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RE—EREHER O UEENERBIASHE - U5 (permutation)(AIE HIRIEF R ER)MAES
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ZEAIIHE 256
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g6l 4.13 BARNNBERREMBESH —EEERFmATEIR - At H ST B EEE
R ?
ERE  MEMHREEn=4 BBBIEEN-1)=4-1)=
ARIB TROAT .~ "TBLTARL  TRRLST . THERTS, - TRTZALAN THTR

& H 6 EIRNIRFR R -

TEEHPEE | | REE HPEE| | TEE - FEE | 284 - FEE | | REE - FEE| 284 - PEE
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
REEHZBE|[TBEHZ28% |28 - ReE | [TREHRSE | 284 - Te4 | [ REE - Te4%|

X 6 @A

433 HEETEUE

#H 5 5T EUA (Combination count) SRR ETE A n AEMHHEL | EYHRAREUAHE - HRERE
R | B 2 BAE BRI ERFRIRE -

8 nBARRMHS - WA BEYHCEHENYHE - ABRE - DR ek - 85— EY

HERZREWHP—R) - HAECE C BEEEAGHESR) -
#8523 (combination formula) :

i i!x(n—i)! i! i!

HEETEUARZ BRI | MERME - AZEESHINNERIEFHUE - & A~ B~ C ZAHKHET
82 B 5B (ABC) ~ (ACB) * (BAC) * (BCA) * (CAB)FI(CBA)H/NTEHFA ST, - EASFHEUEP A
R H—EHE T (number of combinations) - MHLIRATRIERE Aim(RERE) - M i ERAPH iER
BINASEIAT - BIEEANPASFT RS REB DRSS EEREL it -

cn= (n) nl _ Pl _ EHBAHIINE

20 4.14 BRBESN L E ARPEN 2 EARR - IWREBELPEEREEEL?
BRI 12 ASRER 2 BEARNN - BERNNRIRIEFATZEHESER - 18280 n = 4 EARNIGES -
TEHQ i=2 @ -

(n=—1 _-ciz=_"2 o e B B 6 A HE (R Excel 832 COMBIN R

Lo ix(n=i)! 21x(4— 2)' 21X2!  2X1x2X1  2X1x2xX1
BEHER)
'::1!2!"-)’!4}¢E Hjmﬂﬁl_){lvz}! {1!3}1 {1!4}! {213}! {2’4}1 {314} ;H\:ﬁ/\$§1|__liﬂ =
EXE . ofEHS
#55 4.15 LERFEF S LR 16 P ERN 4 B AR - LR EX PALEEFL?

RERE 12 16 RERN 4 B AR - BRI RIEFAREHEGER - K28 n=16@ARNDHED -
TEHSZ i=4 @M -

n_ n 16 _ 16! _ 16! _ 16x15x14x13x12! _ 16X15x14X13x44 PPN | "
C‘ i'x(n—i)! C4 41x(16—4)! 4!x12! 4x3%X2X1%x12! 4X3X2X1Xx32+ 1820$§H gi’i(%“zﬁ EXCG|$A

COMBIN R EHERS)

EE 1820 1BAHS

F118 H47E



4/29/2024 2:47:12 PM SRR AAMERT - RRBAZEMENR - BT ZES -
A 4.12 Bt 26 EERNFEP  EWN 4 AFAREXFE  BENFEHARIERAXEHSER -
AhERALEAS A ?
R 1R 265REN4EARFE - ERNNARIEFAFEESER - K2 n=26 @RENMHET -
AL i = 4 @M -

n_ n! _ 26 _ 26! _ 26! _ 26X25X24X23X22! _ 26X25X24X23x232 _
t iIx(n-1i)! 4 41%(26—-4)!  4!x22! 4X3%x2X1%22! 4X3X2X1x22L

HHEHER)

= 14950(FI/F8 Excel #X5& COMBIN

BE 14950 1EHE

REE 4.13 %ﬁ%%%i%ﬂﬂﬁﬁﬁﬁ%%ﬁ%iﬂ B EERBETSEER  EREREARE 12 UBE -
BUBEEBECHAET - ¢ 1~12 5 - SHEMBHME 4 UB4E - BEERPHOESE
HE/NRIEE 6 SRR ? (Té%ﬁxﬁﬂ%ﬁEEEAHREU/J\%Z%Q% 4 1iI)

RBRE ;. FRLAARSR 6 5K —ES KM - Eth={EsRMELAZ 7~12 ZRESEES - 1E 7~12 5k = 6)ML i =3

BB comin2)= = s = CF = i = S s
# 12 (IBERERI L 4 RIEVAB BB combin(12,4) = € = = 2 = 2= 2B 1DADA0ON
2% = 495(FIF3 Excel #1582 COMBIN MBS :5E1S)
BAMCHRER 4 B4 - ELEBVIVESEE 6 Shtes = L2 AR = ORBS 5 BRRIAER_ 20 _ ) g404
12 UBEREIRG 4 UNASE 495
BE  BEE =0.0404
G4 BRBATBRIMR  BHEEEDE—RAMEEE ?

B RBAERFMR - 2OA—RBIUBMHEER = PIRIEMRAE —RIUE) + PEREBMREMRIUE) =
R FMR - B—RIMWASTE x RIEmI{ES ?tljiﬁ APIIEM%&? + &T@B ?l_iﬁ/\ BRI
rARVAE S B x RIBMEERF HIRMRIUFER = C x - >< = + *; >< S=2x= x = + 1x

36

[
S

i
i
|

w
o)}

#5416 BN ZR 4 UBENRRENBIESHK —EEREFES 3 RN RATEINR - A5tHA M
BHEEEREEL?
RERR Chx(n-1)!=Cix(3-1)!=4x2=8FEREE
BILRT 4RBER "BZLRL ~ "BRL, ~ "BLTL 2 TBTZL 2 "TBRTL - "TBTRL
TORT LM TZTRL HeBRNRIEREE

IR
v

1 81&E

BB 415 Bt R 10 UBERFIENBIESE —EET R FES 4 BRUNHATEINR - A5175
USBEEBEE?
AR CIOx (n—1)'=C3%x (4 -1)! =210 x 6 = 1260 TERE ;X

Excel (K £]

A A Excel AERHEA ()= RE(F)... B AR EHFEHRPENERIC): BHBE-ARE - ENRH
(N):COMBIN—HETE - FERES | B EERE D - Number SHREA : WERIEE - Number_chosen 51
WmA  BEASGSTFEENYHEHE B  HEERTECHREGERIEREASH = -
COMBIN(number,number_choosen) -

128 H47E



4/29/2024 2:47:12PM BN ESRAHMIERE - BRBAZMNEN  HEST ZED -
4.4 HEER
HHSNBEGBEARNEPMAIRRNEHIENT - o9 ST R 0 (deterministic model) B2 AR T
(probabilistic model) FITE - #3IB 5% (Probability theorem) i 2 DT RE W T EE5E -
HN\BUEHER EE RN AMEE 070 - ZEUREIEEmRATEREEXREHE - EREH
SRER  ZEERWABICTESHESE - Alt - ZIHERWAEEE = EEXREU=EREBEN [BE
#=] -
ENEUNMBEEELRBITRETER - ZREIEH—4 iPhone FHIBHEY -  —HB 10 UETSNMILEE

Fs‘?ﬁl—loﬁl%%% - AHE - BEAEEMHIBE - ME\I?%%?%%#%%%%%%%%EQ (EEX] -
ZE M (Objective probability)
T BB 3R (classical probability)
#SER 1% 22 (empirical probability)
B (Subjective probability)

4.4.1 tyBAtER
TE & B 2 (Classical probability) Sk B o= - FCER1 =R (Prior probability) FIBI=P - RFATERER
ERPREVURLIRNEREARR - vk - BT R)RE n[n BIZ2BR AR (finite)] - BEE2MHEEBEF(
—REBRGLIR—EERAY  FAEERLIEMERARE)NE UG —RERLIRWER  fSXE
REBBIREAR) - BE—ERARLIREEARE - B?E’f%%%?%ﬁDPE@-HE*%K%&&%%T%%%%%% ° 45
EEH AB EERR  FESMH ABEREPA) :nf o AR AR IR EISEMIRS -
B ERNEEREAR - &K BRI R)HERE :% °

HFESEH A EENBEARHE (L)
SRELIRAVER RIRA AR EI(n)

RESMH ARBRERE =

= P(A) :T;—A

B fR(mutually exclusive) : —EIEHER T - MEISRAZRAR - 1& - BHNSER) ZEBREFE
%5 - BINE—EEREELRE - 1F ML R)BLER  B—RERNS —EERARAR
cTTER  BAIMEER)AETRE - AW RIBEREIREEGR)E  IAEHEREGESR)
Bl L3R FEAN R EMESRAEARR - tF SRR SIER) 2EBREFEE -

FEI¥E (collectively exhaustive) : —REEWMEER D - LIRMAEREAR ~ 1R - BHMIER)—EES
FREFHEIEZ S -

IR | B OB HIRAR(RAR - 7oR - BURRMSER)AE n B ERc - AHSER

B BAMBEESARERE B ERRERAMEREEANEER  TEAGEHEREEHEE

il 4.17 M 1 E 16 SREBZIKP - HH—EEK  EREFTE 4 BEHEER ? BEBEMAHITE
hAREVNEEEESE 2 1)
AR ERHn=16EFIRP - BHA  EXHAFR S 4BEERIZAR - 0E - BAMEER)E{4},
{8}, {12}, {16} na=4 & -

e i o TEBHA 4 NEBEZHRANEE(,)
T IRBT S 4 MR - B _ 4

—=0.25
OIBEHIRMEVRIRE AR (n) 16

i
ot
-
o
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4/29/2024 2:47:12PM SRRV AHMERE - ERBHZEEN - HBTZED -
g6 4.18 ABFREMEIKELRE - HP m BEKBERIE - n @EEILIERE (G DRH) - MR
FIRABHEIEHR N —AIRE2HE - FRERECHN R PRERZERS ? HaRiFE

==
TR F— RSt p =
F_MIMEREEPREERP, = P(% UEERPEEE  F_NEBEPREER) + P(FE—NUEELEPE
= _ m—1 m _ mx(m-1)+nxm _ mx(m+n-1) _ m _
Tﬁ ﬁzl_'lﬂqj Hz_?_) - m_ m+n—1 + m X m+n—-1_ (m+n)x(m+n-1) - (m+n)x(m+n-1) T mn
P1
BF AR P, =P, - H[EIBLHEAEBPREEEAE
442 BEHE

£ Z R 2R (Objective probability) st A EHE - BB (Posterior probability) RV Z P - BRI
EENROBERERD  FESH(even)A BERKRSHIRZBESH ZRE fa BB ERRE n ZLE=R
3 AE ¥ R & (relative frequencies)
LIRS ESHRIRE = P(A) = lim fa

BRE AR
BB ERRE(n) n-ooo 1

LREBERERIS n—oo - B—TETFES M (event) HIRAVAEE RELL(JER) S HBENRENE
B 8—EEH(event) WIRERE RELLENHASHRUZEMER -

#5451 4.19 M1 E 10 SREETIRD - M —ER - MERES —SERER PSR ? S —
EkE - MEEKESH M - EEME 10000 R - (ZEAMAINE AR
BB 3 1)
B BRI REEIBIIRN 1000 K
R BBEEITH | §—HUIRBIMP R = 2 = 0.100

10000

A 20%Bl(Law of large numbers) ~ KEUEIE S A EE
EARE(ERR)EERFTEBHERIS n—oo - FESHHIRMWAH R  SEOZSHERNEE
e .

4.4.3 FEH=R

1E T #R MR (Subjective probability) (1T - RS MHEARE . EURANS EEAN GRS REILS
MRS © ERIRMEE - M8 BT sE s T el -

EAHBEEFETERNSMHD  E2ATENKENERT - TEMENRES ARSI
ARWESHER - MEBREESEANZEMRILE - TERRNHT - PROERKE - S
HHBRERE  BFREEERRETHE -

A44AHEEREE

E—EEHERD  SAZBRS TA—EFESH ARERERR PAETS !
P(S)=1
BRAZER S NFTAGR(EAR TR BN ER)ERERRENSR 1

148 H47E



4/29/2024 2:47:12PM  BERBIRAHKMIERR - [RBAZIMENR - HES ZiES -
0<P(A)<1  Hoh AeS
FA—ERESHFAREREENROM L 2B BEAOEFAEEFIAR LNBERREE - BiF
EBEHAERE  HEHREXR0, RESH—TERE  HEHHEER1-

AATE (rule of addition)
P(EtUE,UE3) =P(E1) + P(E) +P(Es) - HPF By BB BRI VB AR EFRSEH
=B EHEEREZEBSEFRSH  —ESHRI ZEHNRERKSR P(EINENES) = 0(NE=ESH
AEEFRET) - By B8l EsSBHREWERS Er » Ex M Es (BRI ESHHRINAEA -

/\/\/\
\/\/\/

E A PREER n BRIt B EREFREHNER

P(UL,E) = X1, P(ED)
S BRIEMATL AR TIENRR - FIEE— MBS EZ%% 1000 + 20 ml - BZEE/D
SAKERE - BE—FREBEINARS TN NE - BERBAN—MERESEB /DI B2

65 4.20

B M ]u}

"E SHAR HE BAERR

B> A 505 0.0174
SA=y b B 25000 0.8619
EES C 3502 0.1207

CE 29007 1.0000

B B%  FEEEMBZEHBAORSES  WoLIERINEAEE
P(A S C)=P(AUC) = P(A) + P(C) = 0.0174 + 0.1207 = 0.1381
EZ o HE=0.1381

XEKE - SEECE (Venn diagram)

NA—EREFARFABURENAERGARR - % - S R) - FREFSEANRE— @k
Azl DEFSIBERERREESY - BT —ER - AR —(EasEaIEAR; -

EERERT  SET R BEEE—ER  BWAERGER - ©F  SHMSIEHR)ETRETE
SHHNBEBE D - IINRUERESHERE , EHEABERESHNERE 29 ARIEBESHAS
BE-

5158 H47E



41292024 24712 PM BT BIRAKM SR - RRBNEMIEY - HESEES -
JEAJEB

SA3B | ABR = A B

4-1 XEKE

bl

445 ESEKE
4451 ZFSH
ZEE A(Null event A) ~ ZEES (empty set) S A TIBESHHAERERATE S - FESH A AL2EM
ER(RAR  oR - BAMEER) ME—EAERENSH - DL ¢ FOFRET -
A={}=¢ - P(¢) =0

4.4.52 NASEH

BESH ABSPAUREEREARR - 71E - BARSIER) - BS54 ASSFIANEARZER S P/
B—EEAR  EE—EERENSH  WEESHE /T E niversal set) - A QD F)FHIETR - 8
B ABREREERL

A=S —  PA)=P(©S)=1

4453 EREH

=M ARBRSEH - 5 (Complement of event A; complementary event A)SERERRIEATZBRNAE S
ASHNEMBEREERR - TF - BARSIER)NES - FIAAC ~A - AFALRREE VA - &
ZHETIERRES)ER - KB ANERSH -

AC+A=S — P(AS)+P(A)=P(S)=1 — P(AC)=1-P(A)
MNEDFFAR - B ARNEGSH - BIESH ALCBEENEMAASY KRBT KERENED -

4-2 BREHNKE
EMEEED  EESABRES BN - ATES B FES (subset) - LIFFIR AcB RN - (8BS
B [ABERB)]  HLUFEBAERN  BEA [BEEZA] -

445435

S AT B B & (Intersection of events A and BYRNREREIERARZE S F - ESH AT B PHEH
REREAR - 70R - BRMEEHR)FIARNES - AAE ANBER - #lEZE P and FEIH -

5168 H47E



42912024 2:4T:12PM  EREIRAKMMIESRE  REWBNEMHEY  RESFES -
) B

B 4-3 REXKE

AN BMSY - JLUREMEEBIT AU MEE%G
P(A) = P(ANS) = P[AN(B + BS)] = P(ANB) + P(ANBC)
P(B) = P(BNS) = P[BN(A + A%)] = P(ANB) + P(A°NB)

4455 HBhEE
S AR B BIH#EE (Union of events A and BYRAREABEIZRAZERE SF - FIAER A - BEIMEE AN
AERARAR - w&R - BAMSER) AR ZES - FIE AUBER - WEZEX P or WEK -

4-4 B EE X CIE
P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB)

A 4.16 # P(E) = 0.35F1 P(F) = 0.32 - P(E or F)¥XE 5 (A)BIFER 0.03 ; (B)MIEFER 0.67 ; (C)F
RN 0.67 ; (D)FRIL AR 0.67 -

IR
v

(0]

E5ABEALER(EAERR - tE - BRI ER)MENES B AREAR 1 A Z BB ES
5 (subset) - LIFFSR AcBGEIE A 221X B)IRRC - £6 A PE—E1AE a 15 aéB - AFIAE B
E’ﬂm 5 - LIFF3R ACB(REYE A ~B12 B)IRRC ©

4.456 BFREH
B FREHEEFRE M4 (mutually exclusive event)(CREEBRAZEE ST - AN BSHLIBEHENGER
(A% %  BAMIER) DAL BMEHAERFEE -
ANB=¢ ZEES — PANB)=P(¢ =0

F178 H47E



4/29/2024 2:47:12PM SRRV AHMERE - ERBHZEEN - HBTZED -

4-5 5 R4 KE
4.45.7 XEIRTER
K EEAR E T2 (de-Morgen rule) S B EER R B N EE WMPRIBREH 2 EEEN—EER -
AFBMEHZE - N3 -
ACNBC = (AUB)C ACUBC = (ANB)°

4-6 EREEKE
KEREENERER nBES

(ni=1Ai)C = ?=1Az¢ (U?=1Ai)c = ?=1Ag
4458 RX1fE
R (commutative rule) MBS 4 2 B R ELKER - AXAEZ2RIEFNFE -
AUB=BUA AﬂB BNA

4.4.5.9 #5 &1 (associative rule)
(AUB)UC=AU(BUC) (ANB)NC = AN(BNC)

4.4.5.10 7 Bo B (distributive rule)
(AUB)NC = (ANC) U (BNC) (ANB)UC = (AUC)N(BUC)

6 4.21 EF] FMSH$%E P(E) = 0.56 - P(F) = 0.43 1 P(ENF) = 0.25 - ECH] FC 2 B2 E F F ROER
£ (complement) - :HETE(A)P(FC) ; (B)P(ECNF) ; (C)P(EUF) ; (D)P(ECUFC) &= -

=)

(A)KIEERSE M P(FS) =1-P(F) =1-0.43=057

(B)&kiE P(F) = P(ENF) + P(E°NF) - P(E°NF) = P(F) — P(ENF) = 0.43 - 0.25=0.18

(C) ki EE P(EUF) = P(E) + P(F) — P(ENF) = 0.56 + 0.43 — 0.25 = 0.74

(D)IEIXEEAREIE P(ECUFC) = P(ENF)° =1 -P(ENF)=1-0.25=0.75

s 22

2= . (A)P(FS) = 0.57 ; (B) P(ESNF) =0.18 ; (C) P(EUF) = 0.74 ; (D) P(EUFC) = 0.75

A 417 EF FME4$%E PE) =04 P(F) =05F PENF) =03 ECF FC 2 BIZ E A F ROERE
(complement) » FHETE(A)PENFC) ; (B)P(ECNFO) R - (BRXBIYUEUIE R ARE/NE
HEFE 111

5188 H47E



4/29/2024 2:47:12 PM EIREIDARHMEE RS - RERBANEENESN  HESTZESD -
TR
(A)HKI2 P(E) = P(ENF) + P(ENFC) - P(ENFS) = P(E) - P(ENF) = 0.4 - 0.3=0.1

(B)IRIEIXEEIR EIE P(ESNFC) = P[(EUF)C] = 1~ P(EUF) = 1 - [P(E) + P(F) - P(ENF)] =1 - [0.4 +0.5 - 0.3] =
0.4
%322 : (A)P(ENFS) = 0.1 ; (B) P(ESNFC) = 0.4

B 4.18 INMEERRER - METERABEER 0.65 - KBEBREEE 054 - MR BEED—RIREHER
%% 0.85 - AfhETAIRI B B RASHER - (BEBYMUHIUE D ARRNEREEE 2 fiI)
HiE . BRRMTERER EBH - SREREEE PE) = 065 ; KEBRIES F B KBEEBREHE
P(F) =054 - MRIEHZD—RIKE P(EUF)=0.85 -
P(EUF) =P(E) + P(F) -~ P(ENF) — P(ENF)=P(E) + P(F) — P(EUF) = 0.65 + 0.54 — 0.85 = 0.34

Z%E 034
RE 4.19 EF FMSHE - EXP(E) = 0.47 ~ P(F) = 0.35 F1 P(ECNF) = 0.15 - ECFI FC 2RI EFF

AYBREE (complement) - :ETE(A) P(ENF) ; (B) P(ENFC) ; (C)P(EUF) ; (D) P(ECNFC)#&=R -
B
(A P(F) = P(ENF) + P(ECNF) - P(ENF) = P(F) — P(E°NF) = 0.35-0.15 = 0.20
(B)##& P(E) = P(ENF) + P(ENF®) - P(ENF®) = P(E) — P(ENF) = 0.47 — 0.20 = 0.27
(C) ki EE P(EUF) = P(E) + P(F) — P(ENF) = 0.47 + 0.35 - 0.20 = 0.62
(D)IEIXEEREIE P(ECNFC) = P[(EUF)®]=1-P(EUF)=1-0.62=0.38
ZZ : (A)P(ENF)=0.20 ; (B) P(ENF®) =0.27 ; (C) P(EUF) =0.62 ; (D) P(E°NFC) = 0.38

RE 4.20 B2 —ERPN 2 UBEBBRABRAL - ZEREM 1 REREBRRGSHAZ 2 U2
EHE - BIF 1RAGSNE - ZINBREIREAE - —ENRIHMERBE - fihzER
£E  BRZEQBRITEHEMER  MARMLHE  BEHTPAESGSEEIUERRARS
Z - AETE(A)E 1 UHENEE - MFBEGHEER - (BERFRUATED AR NER
&5 4 11)

B2 2 E1 A% 1 MHBEEEMPAGENSY - BERE . (HMPEEEE - BREZASKIMEFMNEIH
B MAIREE] - Fi EF—WERBARDE  MOBEAS _WHHME  [E - 25
—M_EwEORBAMDE - MOREAS=WME - KILEE - AR - MPZ0EE - BEIBSZE
BEBHEMEMER - EHI - —RSHENER  ASRETRIGHERERIN  WMEZBEL
AREE -

(A) P(E1) = P(56 1 [@] By TP #B558E) + P(56 2 Bl B\ IG5 E) + P(5E 3R Ei P ATSH) + P 4
[ E: PHRFGZE) + ... = P(FB 1LRINE AP HBEFZE) + P(5F 2 BNE MTAFEEHE) + P(E3RIN
E\ PR EE) + P(E 4@ NEMPBEEE) + ... = P(5 1[0) x PELHPRATHE) + P(E 2[E)

1

P(EITPIASSH) + PR 3 [0) x PELHPIRGSH) + P(F 4E) x PELHAPBESE) + ... = 1x —

P () + () X () + ()X () + ()X () + ()X () + ()2 % () + () x

(:13) +...=05714
R (AF LIMEEEIMP B SHE = 05714

5198 H47E



4/29/2024 2:47:12 PM SRR ARAMEEREG - |RBANZEMEN - HETGED -
ESNEEE IR
E P13 E P13 E AP IE E P
R | | S5 S S S
it e e PED =025
T P(E,) =0.25 P(Ey) = 0.25 P(Ez) = 0.25
BRZE e KMDRE|/ AWDHE|/  [FEPHE  [FETHE
28 S M B A
A 4.21 B A —FARPN 2 UBEEBRRTERAL - BEEME 1 REREBIRTSHAZ 2 12
IS - BUE L RIS ENE - BONERIE 4 BRAE - —ENESENE - T

£E  BRZEQBRITEHEMER  MAWRMHE  BEAPASFEEIUERSRRG
Z - AETEA)E 1 UMBENEE - HPRFHEER - (ZRFRUBINER AR/ NEE,
#58 411)

BHE W ERS LUHEESEHTBESNSEN
P(E) =<+ ()2 x ¢ + (415)* x < + (45)° x < + (415) x = + (45)10 x = + (4/5)'2 x =+ (4/5)!4 x = + (4/5)6 x = +... =
0.6000

&2 . P(E) = 0.5556

45 EHHER

SURRTINH—ESHRERE MESHRSZERENZESHRGHERSR - EB—ES
3 AR O[T B S 4R (Event probability) - E M ESHeimE L ESH RIS RBE LB SR
(Joint probability) -

RESH A BRENSHER (Event probability) - BEEAPA)FTRAER - ARESHAREE(ES)N
B4R (ARAR ~ 705  BURIRAEH 5) IR E R RAVABA] -

EHHEEPA) =Y, P(E)  Ei€A -

g5 4.22 R AIERF—R - HIRSEEE 2 (add number) 3% ?

B I —EAIERR FEAZERE S={1,2,3,4,5,6} - OJeEHIRAARARAR: - ox - BRRIER)E
6718 - KIBEHHEERIEREBESARERENES *%%KE%
ARHIRTENEHG - A={1, 3,5} - ZSHHER/IEAIMIIRERIOM -
IR IS = P(A) = P{1}) + P{3}) + P{5}) = % + % + % = % =0.50

EE BE =050

451 BEH=E
FEARRRRAZERE S - 2{E5K 2 B E(kE) S ESHEIREERE - Rox 2 @3 2 @ EKE)FHE
EHZREBE . —MRER PAINANAN.. . NA) R SRERTRE B S # 2 Joint probability)

A B

55208 H47E



4/29/2024 2:47:12PM SRRV AHMERE - ERBHZEEN - HBTZED -
4-7HERENEE

65 4.23 BikZ:_F4R 50 (IFEME "REE L B TERRELERER ) MPIRE - A EmPRE
DRIRIBEMAREEBASHE S HR ? BRAUHIE AR/ NHRES 2 1)

frstea
B
RIEE1 | AR E;
2E 12 14
el aiakes
ARAE Eq 11 13

B R EE BKEIRS THEE . RENSHEARENSES | R BE EKFEDRND TEREE
BREA. MENSHEARENSEN - B EINE: B "HETE2, M "ENEERER , #RENSE
, EiNEs 7 "#HET2 L RIBE "ERREEER ) ARBHNSEH | BENE R THETE L AREE
"ERREERR ) RENES ) ENER THETR L W T ERNEELER ) SNBSS -

THRETER A1 TEREEBER  MRASHNHAEE PENE) = — = 0.24

T#ETE , RASE "TERNBEEER ) ARBHB SR P(Ems) = % =0.22
T#RETE ) ARBE "TEREERER ) RIBHNBSHE P(ENEs) = g =0.28
TRt A TERNREHRER ) BARBHB SR P(E2NE,) = g =0.26
EER
B e MmETE BETCER
RIEEL |[ARIBE | WEX)
B EE| RS Es 0.24 0.28 0.52
EAFEA | ARAE Es 0.22 0.26 0.48
Sat(GEREE)| 046 0.54 1.00

OIS B & MRS 1 - BD[P(E1NEs) = g] + [P(E1NEq4) = g] + [P(E2NE3) = g] + [P(E2NE4) = g] =1-

452 BEH=R
FESEEA 2 B 2 A EBHEOEAZE s . EEEEE—ERESHIEY) TERSEKE -
7 7 12 [ 2 (Marginal probability) ’

#5 4.24 BIRFZ_F4R 50 UEEEE "HETE, M T ERRERER, MPRE - SETEMPRE
BB RASHIZIEEER 2 (BEAUMEIUIE D ARZNBREE 2 (1)
— mETE
K& E | ARIBE;
BEEES | K18 Es 12 14
FERA | ARIBE, 1 13
EfE B B EsMEAIEREES RIS -

METB RABRVIEBREER P(EL) = P(E1NS) = P[E1N(Es + E4)] = P(E1NEs) + P(E1NE4) = 0.24 + 0.22 = 0.46
HET B R RSB HEER P(E,) = P(E2NS) = P[E2N(E3 + E4)] = P(E2NE3) + P(E2NE,) = 0.28 + 0.26 = 0.54

Bl o £ L e AR R AS RO PR SR P(Es) = P(SNEs) = P[(E1 + E2)NE3] = P(E1NEs) + P(E2NE3) = 0.24 + 0.28 =
0.52
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4/29/2024 2:47:12PM  EBREIRAEMIERES - FRBINZMEN - HES ZED
BN E R A MIER B P(Ey) = P(SNE4) = P[(E1 + E2)NE4] = P(E1NEs) + P(EzﬂE4) 0.22+0.26 =

0.48
Et R
#atE AR (B
o o e mETER SET(ERE
RIBE1 | ARIEE; =)
ENEEN | RIEE; 0.24 0.28 0.52
& ARIEE, | 022 0.26 0.48
BRTCEREE) 046 0.54 1.00

EHEKRERT B HIEISHHEAMER  BIREBHREE - T2 RS B FARE EH
EEMENS 1 BI[FBRIEIEBRE P(E) = 0.46] + [zt B R RABREERHE P(E2) = 0.54] = 1.00 -
ENEEREARE B ARE B FERHENS 1 BI[ENEERERRENERIERE P(Es) = 052]

+ [BRl R EEERA KSR EBREER P(Es) = 0.48] = 1.00 -

453 1FHH=R
HEARFESHRENERT  S—EUHREREAO ? EXEH B 8BER[PB) £0] - B A 8E
R HHEH A BIEEHZE (Conditional probability) - FIF P(AB)RSEERT - 8845 : "7 B I&ET -
HIR AR, - (BHRESE S ERTIEREENLEH -
P(AB) =24MB) . = p(g) £ 0

P(B)
P(ANB) = P(B) x P(A|B)

4-8 IEH R KE

G - B ABENEHTRPA)£0] - EH B RBEKE  HLHEMH B IVMRHHER -
P(BIA) = "(A”B) . HP P(A)£0
P(AﬂB) P(A) x P(BJA)

@6 425  BIRETER 50 UERE THIHE, A T ENEEEER, MPRER - E TANE, B
CRAEHE - TEREERER, RISIHE 2 (ERANARIE AR\ BBEE 4 41)

o e MmEtE BETCER
K& E | ARIBE; =)
EREEN RIS E; 0.30 0.38 0.68
R | fK#Es| 010 0.22 0.32
BETCER#X) 040 0.60 1.00
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4/29/2024 2:47:12PM SRRV AHMERE - ERBHZEEN - HBTZED -
B THETR ) RIERE - "TERRERBR ) RIS EEE

P(E{NE3) _ 0.30

P(E3lEl) = PED - o0 =0.7500
= THETE ) BRAKEE - "TEREEEEH ) REWEES 0.7500 - MEAREE RIEHZRS 0.6800

W THETER ) KSR - TEREEEREM , RSHETITE 0.6800 1252 0.7500
BR P(TENEELREH, K8 T#HETE L K1) =0.7500

"GETR L RASE E - TEMEREMER ) TS B PEJE) = Tt = 220 0.2500

D o

"R AR E, - TENEERMA L RIS EME PEIE) = it = 2202 0.6333
D o

AR ARERE T EREERER, TR E R PEJE,) = 1205 = 222 - 0 3667

P(E,) 0.60

"ENEEEER, RISH E - MR RIS B E P(EIE) = T = 2202 0.4412
) o

TERNEERER, RS E . SR FRA E MR P(EJEs) = FE2NE) - 038 - 5ggg

P(E3) 0.68

rﬁﬂ%ﬁ@@%JK&%ﬁa'r%ﬁ%J&ﬁaﬁzmmaF%%%hg%nam
Do
"ENEEEME ) RIS E - R TRAS B M PR = 2 = 222 = 0,6875
Do
| mEE | | EREEsER|
e o B8 |
ZEpEE
00 i | RIEE, |
FRASE,
RE 4.22 HBRRERERNE  ARNEBEREAE - BRIRTG 12 BXHETE 3 EECEHEE
5 FEeR -  FEEA)/NEIZEENBE 2 BRWE  HEFBSNENRSREE
HBBHE ? (B))\BAZEBMBE 2EXEWRE  HBSHNEANASREERRBSH
x?
BE (AR ERFB—EBCSENEZALEEIESHNEN  FAE_ERCSKNAREERBENSH

P(ENF) = P(E) x P(FIE) = () x (=) = 0.0455
B)REARE—RESEBEARERINEBENEN  FAE _RBESENAAERERBENEH
P(ENF) = P(E) x P(FIE) = () x () = 0.5455
&2 1 (A)0.0455 ; (B) 0.5455

R 4.23 EH EF FE4REMRERINEAZRE - #& PE) = 0.33 * P(FIE) = 0.27 1 P(E|F) = 0.29 -
(A)BETE E B FIB SR ? B)P(F) - (BEBRUENER AR/ NBIESE 411)

=)

(A)EREHR S RIABIRMER  STERESH S P(ENF) = P(E) x P(FIE) = 0.33 x 0.27 = 0.0891

(BYEFATE A B AN B S MR DM REEE - SERIREE P(F) =TT = 2720 = 0.3072

&% : (A)P(ENF) =0.0891 ; (B)P(F) = 0.3072

R 4.24 EHE M FEUHRENRBRIVEARZR - % P(F) = 0.83 * P(E|F) = 0.27 # P(E|F°) = 0.69
FC 2 F FIEREE (complement) - F55TE(A) P(E) ; (B) P(FE) - (BREANMEUE A AEE/)
BB 41)

B ERCHR R REERER . STEESESHE P(ENF) = P(F) x P(E|F) = 0.83 x 0.27 = 0.2241
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C —
P(EIFS) = ”;E('F‘f)) = P(El)_:((f)”” = KB 2069 — P(E)-0.2241=0.69x (1-0.83)=0.69 x 0.17 = 0.1173

— P(E)=0.3414

_ P(ENF) _ 0.2241
P(FIE) = P(E) 03414

= 0.6564
%22 . (A)P(E) = 0.3414 ; (B) P(FIE) = 0.6564

A 4.25 B EM FEGREBNERNEAZERE - & P(E)=0.38 - P(F)=0.23 M P(EUF)=0.57 : EC
A FC 73 B2 E 1 F B9EREE (complement) = B5TE (A) P(E|F) ; (B) P(ENFC) ; (C)P(ECUFC) ;
(D) P(EIF°) - (BEEAMMEIUE A AR NEEAESE 4 111)

B

_ P(ENF) _ P(E)+P(F)-P(EUF) _ 0.38+0.23-0.57 _

(A) PEIF) === e == =0.1739

(B) P(ENFC) = P(E) — P(ENF) = P(E) — [P(E) + P(F) — P(E UF)] = 0.3400

(C) P(ECUFC) =1 - P(ENF) = 1 - [P(E) + P(F) - P(EUF)] = 0.9600

¢y — P(ENF®) _ P(ENF®) _ 0.3400 _
(D) P(EIF®) = PSP 1o 023—0.4416

%22 . (A) P(EJF) =0.1739 ; (B) P(ENFS) = 0.3400 ; (C) P(ESUFC) = 0.9600 ; (D) P(E|FS) = 0.4416

3 4.26 12 P(E) = 0.38 * P(FIE) = 0.23 1 P(FIE®) = 0.05 #X2(1& - ECH FCHRI2 E fl F 1IERE

(complement) - FBEETE(A) P(F) ; (B) P(ENFC) ; (C)P(EUF) ; (D) P(ESNFC) « (BXEB MM

iz A ABZINEEEE 4 1)
B

P(ENF) = P(E) x P(F|E) = 0.38 x 0.23 = 0.0874
P(ECNF) = P(EC) x P(F|EC) = (1 —0.38) x 0.05 = 0.0310
(A) P(F) = P(ENF) + P(E°NF) = 0.0874 + 0.0310 = 0.1184
(B) P(ENFC) = P(E) — P(ENF) = 0.38 — 0.0874 = 0.2926
(C) P(EUF) = P(E) + P(F) — P(ENF) = 0.38 + 0.1184 — 0.0874 = 0.4110
(D) P(E°NFC) =1 -P(EUF) =1-0.4110 = 0.5890
&2 (A)P(F)=0.0874 ; (B) P(ENF) =0.2926 ; (C) P(EUF) = 0.4110 ; (D) P(ESNF®) = 0.5890

A 4.27 =t P(E) = 0.60 ~ P(F) = 0.50 1 P(FNE) = 0.32 #X {8 - EC 1 FC 2RI ZE E A F ERE
(complement) - #F 5T & (A) P(ECNF) ; (B) P(ENFC) ; (C) P(ECUFC) ; (D) P(ESNFC) ; (E)
P(EIFC) - (BEEBUMEMIE A AR NERESE 4 1)

B

(A) P(E°NF) = P(F) — P(ENF) = 0.50 — 0.32 = 0.18

(B) P(ENFC) = P(E) — P(ENF) = 0.60 — 0.32 = 0.28

(C) P(ECUFC) = P(ENF)¢ =1 - P(ENF) =1-0.32 = 0.68

(D) P(ESNFC) =1 -P(EUF)=1-[P(E) + P(F) - P(ENF)] =1 - (0.6 + 0.50 — 0.32) = 0.22

oy _ P(ENF®) _ P(ENFS) _ 028 _
(B) PEIF) == 5 = Top@ — 1000 ~ 096

2= : (A) P(ESNF) = 0.1800 ; (B) P(ENFS) = 0.2800 ; (C) P(ESUFC) = 0.6800 ; (D) P(ESNFS) = 0.2200 ; (E)
P(E|FC) = 0.5600

#9 4.26 12 P(E) = 0.60 * P(F|E) = 0.50 1 P(E|F) = 0.32 #XZ({E - FA5TE P(F) - (BEBNMIE T
BAOARENEEEE 4 11)
ZEfZ : P(ENF) = P(E) x P(F|E) = P(F) x P(E|F) = 0.60 x 0.50 = P(F) x 0.32 — P(F) = 0.9375
ZZ . P(F)=0.9375
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4120/2024 247:12 PM  EEBIRARMIESE - REBMEMIEY  HESEES -

G428 BHNRZ—ERT 10 IBEBBRRHBRAD - ZRM 3 EAREEBESHZ 10 11
B BUE 3 EREENE - BAERME 10 BEAE - RSSO
EMBFEMEEMRSED R T - HHEA)E 1 HENEE . MPBE S
R (B)E 2 MIEIBMEE P BB SR | (C)F 10 (HHENEE - DRGSR ;
(D)10 NI B E R B PHE - (SEARMUBIETARENBEESE 4 17)

B R EAS I EERTASENSES  ECREE I NBERERTREENSY -
BEEFH __3

BESY+EREY  3+10
(B) P(E2) = P(ENE2) + P(ESNE2) = P(Ex) x P(E2lEr) + P(ES) x P(ESES) = ——x ——+ —x =2 4+ 2 =

3410 2410 3+10 349 156 156
%:%:0.2308 - EE—EEKHPHEREMESNATE N - - EHEE  ANEEERE - piE
HEMBOMPHEAES - EHEE  WEXEERE - BilE S ERZEMPERITES -
(C) P(E10) = 0.2308 [E)3E
(D) 10 B2 AMPRASE - B2 10 [RZERQZ - &4 10 U2EHP - F'T 3 REIFHEREHFH

8 WEE—EES  Blcl)=1 - PIAGRNASE - ¢ 13 EEPEEMmL 10 # - —HAC] =

(A) P(E1) = =0.2308

g e ” N REMPHNAESH
286(F/F8 Excel (52 COMBIN HEEES)EMASH - 10 MEEHeAMpHgR =" "~ -
FRBEARNAESEH
i _ 1 1 1 1 1 1 1
ﬁ = E = 13! = TI3T T T3X1ZXIIXI07 — 13X1ZX11Xa0l — 13xizxil — E =0.0035
10 10 10!x(13-10)! 10!x3! 10!X3%X2X1 204X3X2X1 3X2X1

2 . (A) P(Ey) = 0.2308 ; (B) P(E2) = 0.2308 ; (C) P(Exo) = 0.2308 ; (D) 0.0035

REB 4.29 B H RPN 10 UBEEBFA2RAL - EENRM 3 RAREBEBGH54A~% 10U
BEME - RIF 3 RAFGZNE - ZHBRF 12 REAE - —EHEMEFRME - &l
HHEABNOEMERPH N M - SEFEA)FE 1 URENSE  MPBEEHH
R (B)E 2 IHMEMNESE - MPAGHHEE | (O)F 10 UHENEE - MPAGHHEER
(D)10 B EELSBMPHR - (BFRBMUHNERARENBFES 4 1)

B WERE I MBEMPRFSEN  ERES I IBERBMPRESSS -

BESH 3

(A) P(Ey) = = =0.2000
BEANITaEY 312
3 2 12 3 6 36
(B) P(E2) = P(ENEy) + P(ETNE2) = P(Ex) X P(EoEy) + P(ET) X P(E2Ef) = s X =+ ——x ——=—=+ =
=22 =3 -0.2000
210 15

(C) P(E10) = 0.2000 &322
(D) 10 fUBERBHPHNASE - BIE 12REHS - #%K 10 24D - F'F 5 REPBE=_RERBES
HE - tB 66 1S - BICiZ = 66(FF3 Excel ERE2 COMBIN KEEHER) - MBAERNAEASE - ¢

N 12! 12! 12X11X10!
NE) PS L — i
BEMPHNHESHE _ cl2 _ Toxaz-10) _ Tona _

12+3 & & P BEH 101& - BOC}S = 3003 - =28 = o = AR = T T
BRSO G =300 enman o iy ol | e
12X11Xx30! 66
TP BT = 3945 = 0-0220
2OIX5X4X3X2X1
Z2 : (A)P(E1) = 0.2000 ; (B) P(E2) = 0.2000 ; (C) P(E10) = 0.2000 ; (D) 0.0220
#6 4.27 2 P(E)=0.52 - P(F)=0.25 2 P(E|F) =0.83 - FC2& F AYEREE(complement) - 3551 & P(E|FC)

R - (BEBYMEIE L ARNRNEREE 2 1)
FEH2 : P(E[F)=0.83 = % =250 . P(ENF) = 0.2075
P(FS)=1-P(F)=1-0.25=0.75
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P(ENF®) = P(E) - P(ENF) = 0.52 - 0.2075 = 0.3125
P(ENF®) _ 03125

C\ — —
P(E|F°) = PG = ogs - 041667
ZZ  P(E|F°) =0.42
4.6 HERIEBE LA

—ESEHREEMEHREG I UE D BEIIEH(Independent event) ~ k=B 4 (dependent event)F1E
FFE 4 (mutually exclusive event) = fEEUEE -

46.1 ®IIEH

EHENEAZEEP  ASHRELSTEB SHRERE WA BSHZBAERBEIUSH - T
FIRGBAEE I - WL ALB FHRAER AR B MEBEHZEERBIISE 4 (Independent events) -
P(AB)=P(A)  fRHHEER = BERHE=R
P(BIA)=P(B)  fRHHEZR = BEH=R
P(ANB) = P(A) x P(B)
it =EpEE—E 1|5‘1¢ﬁEXZH% - AFIBMSBSH O DIBAEERBISH - 8 EEa—EREMRIL
 HMTMEEGTEEEAI - & AT B MBGZEBNEBIUSHE - A SHEEREARZE B SH

ééiaaéaﬁ%:a;ﬂ 5 - P(AB) = Zn2 = P(A) - L - P(ANB) = P(A)  P(B) -

EMHENEAZEREF - F A B C EHZEAR/ZEEBEIIEH(Mutually independent) - FAIBHILE
BRI - MLALBLCHEAEA B C =W EEBRER)BIUSH -
P(ANB) = P(A) x P(B)
P(ANC) =P(A) x P(C)
P(BNC) =P(B) x P(C)
P(ANBNC) = P(A) x P(B) x P(C)
S AN BMESHERBEIISHR - AR B ZBBGINGEIISY - ACHB BRGNS EIISH

A AC R BC 7 BIRGINABI S -

2501 4.28 RBEWR 62 UREZBSMPERRBEER - HEBEURNBRATEEEI ?

wEEF
Al BIB(A) | RBE(B) =k
B4(0) 16 14 30
Z4£(D) 20 12 32
&t 36 26 62
TR AR P(ANC) = = = 0.2581 P(A) x P(C) = 22 x= = 0.2810

E % P(ANC) =0.2581 # P(A) x P(C) =0.2810 - [A Ith ¥ r&%uﬂ*ﬁiuﬂﬂéﬂﬁ%ﬁ%%%ﬁ%#°
BX  MhEREREBAREEME ZBAREUSH

g0l 4.29 BRI A IE B F AR —2R - HIRARF 3 MM H %=X ?

BB . RIRIRE AR FAERE EQTHE?%H%#

ASH  BRFIERARZER :S={1,23 4,56} IJEHRNEREAR TR BAMILER)E6E - K
BOHEEREREBERAMBRENRS - H%TE_':—
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4/29/2024 2:47:12 PM SRR AAMIEE RS - BSRBANEMBY BT ZE
B S : fRIEAZERE : S={H, T} - QIBEHIRMEARLE 2 & - RIBHEERIE amM;%’ZK%M%zT“i%

1

2

BIEH#E P(ANB) = P(A) X PB) = £ x5 = -
1 1
P(ANB) 1 P(ANB) 5 1
P(NB) = = 2= ¢ =P(A)  P(BIA) = Z 02 = 2 =2 =P(B)
2

#5/5 4.30 $1¢ EHEFERBISEN  HEAMPE)=0.52 8 P(F)=0.25 - B8 P(ENF)EL P(ENFC) 1
- (BEAYMAEUE AR/ NEREE 2 11)
S BHE /Li FZBEBRBIIEG S HE P(ENF) =P(E) x P(F) =0.52 x 0.25=0.13
& P(E) = P(ENS) = P[EN(F + F%)] = P(ENF) + P(ENFC) + # P(ENFC) = P(E) — P(ENF) = 0.52 - 0.13 = 0.39
%2 : P(ENF)=0.13 ; P(ENF®) =0.39

A 4.30 EUHEBEFEREUEH  BEXNPE) = 0528 P(F) = 0.25 - ECF] FC /B2 E 1 F B9k
£5(complement) * s55T& P(EUF) * P(ESNF) * P(ECUF) * P(ECNFC)E2 P(ECUFC)MER - (&
ZEMMHIIELARE/NERESE 2 A1)

B

P(ENF) = P(E) x P(F) =0.52 x 0.25=0.13

P(EUF) = P(E) + P(F) — P(ENF) = 0.52 + 0.25 - 0.13 = 0.64

P(ECNF) = P(F) - P(ENF) = 0.25-0.13=0.12

P(ECUF) = P(E®) + P(F) — P(ESNF) = 1 — P(E) + P(F) — P(ESNF) =1 - 0.52 + 0.25 - 0.12 = 0.61

P(ECNFC) = P[(EUF)] = 1-P(EUF) =1-0.64 = 0.36

P(ECUFC) = P[(ENF)€] =1-P(ENF) =1-0.13=0.87

%% : P(EUF)=0.64 ; P(ESNF)=0.12 ; P(ECUF) = 0.61 ; P(ESNFC) = 0.36 ; P(ECUFC) = 0.87

il 4.31 BREBGCELAFEREUSH  BRPEEHENREENEH FNREFMETZES
B S -
S BHEBRFERBUSH  SHEHEFREREPENF) =P(E) x P(F)
P(ECNFC) = P[(EUF)¢] = 1-P(EUF) =1 [P(E) + P(F) - P(ENF)] = 1 - P(E) - P(F) + P(ENF) = 1 — P(E) - P(F)
+P(E) x P(F) = [1 - P(E)] x [1 - P(F)] = P(E®) x P(F)
P(ECNFC) = P(E®) x P(FO)REA AN 1L - F B4 ENERE ECEH FNBRE FFMENEERBIISH

4.6.2 HHIKSEH
ASUHRESHES—FE B SHRERE - THRMGERZMIT -
P(A[B) = P(A)
P(BIA) = P(B)

P(ANB) = P(A) x P(B)
=EPEHOT—ERGARIE - A 7 B ME4 2B DRHAIE R E Y (Dependent events)
it %#‘WFEH%# B Lt — ER A RIR - Bt ERE NSRS AL -

Wpl 432 BIRETER 50 MESE THEHE, AT AN RSN, ME  SE TRHE, R
MATEERHE T ENBEREA ., RISKHE
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o #rETER BETCER
RIEE | ARBE | HX)
BN EEH | RS Es 0.30 0.38 0.68
E’%ﬁﬁ AR Es | 0.10 0.22 0.32
BETGEBREER) 040 0.60 1.00

EE  P(E1) = 040 "#RETE L RIBMSBHHE ; P(E) = 0.60 " #5121 ARIBHSBHHE - P(Es) = 0.68
TERIEENER ) REBHNSHHE  P(E) =032 "TEREERER, CRBHSHHE
B EHE P(E1NEs) =0.30 # P(E1) x P(Es) = 0.40 x 0.68 = 0.272
R pre= P(E3|E)-"f(1;f3) 822-0.75 # P(E:)= 068 BBHE
AT PEIE) = 20 = S0 = 044 7 P(E)) = 040 BIRHEE
B By TEREELER ) RESH)NIRGHELSNEN By "ERNRERER , RIESH)WE
EHE( "HEE , RESH)NIRGEERENRSH E( " HRETE ) RIESH)IBEE -
WTHRETE, RIEEEEVE TENRERER ) RIEHE - THESE, REEAREN TERNE

AL RIEESAREMERBIRSS -

463 EFREH

A B B MEHLAREMNER(EARR - & BAMIIER) A B B MSH2BEBREREH
(Mutually exclusive events, disjoint events) - B A S 24R - BEWHBAEEE W PANB) =0 A#B
MEBURERTES  HER0; 5 AL BMSHHERRSERIEERMENM P(AUB)=P(A) + P(B) °

/\/\
\/\/

4-9 B REHXKE

4.6.4 IN;%3%R
0% B (Addition rule)E RSt & B MR =4 2R - TN IE B (F (B8 08— (B Sk MY 8 — AC) CI S B A= -

46.4.1 MEHBE %
ME S4B A R (exclusive) AN B FSEH - KEMESHAERGESE - IMESHEREFREHE
% MESERFEERES 0 P(ANB) =0 - EMESHEBREFBEERE  EINEE%
P(A 3L B)=P(AUB)=P(A) + P(B)

4.6.42 MEHBIEL A%
P(AZ; B3 A K BERE4) =P(AUB)=P(A) + P(B) - P(ANB)
4 P(ANB)E A K B SHEIRFRERKE -
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4/29/2024 2:47:12PM  BERBIRAHKMIERR - [RBAZIMENR - HES ZiES -
#1 4.33 BRZEWBLESOA HP 20RBEF 3B A - KHEBEF 30 A - MITHEEBET 20 Y
B2l ZMBEFRS 0 FHAESLUERERZ D ? (BEBANMAEINE A AR NEE
#B58 2 i)
B 20 E(ESBHMLUFSH)MEIELTEG - 20 RBEE SH)HEPE) = 2—§ =07 - XHEBEFS
H)HEPF) =2=06
EM FSBH4REME PENF) = E =042 - KK 20 ABEERFT L HEEHKE
MEZER . ERIFSH ypmﬁ%? P(EUF) = P(E) + P(F) — P(ENF) = 0.7 + 0.6 — 0.42 = 0.88 - B[ 73 P&t 3%
IR - ZBEFHR 20 LR
B EAFEHA 20 B iR 0.88

A 4.31 2%1 P(ENF) = 0.18 * P(ENF®) = 0.12 &2 P(ECNF) = 0.42 - EC ] FC 2 RIZ E A F B9ERE
(complement) - FB&FTE P(EUF) * P(ECUFS)EE P(ECNFO)R  EH E B F 25RO/ SE
% ? RERBUEHR? RITE - BEBAYMUHNEAARENEEEE 2 11)
2 . P(E) = P(ENS) = P[EN(F + F%)] = P(ENF) + P(ENFC) = 0.18 + 0.12 = 0.30
P(F) = P(FN'S) = P(SNF) = P[(E + ES)NF] = P(ENF) + P(ECNF) = 0.18 + 0.42 = 0.60
P(EUF) = P(E) + P(F) — P(ENF) = 0.30 + 0.60 — 0.18 = 0.72
P(ECUFC) = P[(ENF)°] =1—-P(ENF) =1-0.18 = 0.82
P(ESNFC) = P[(EUF)] =1-P(EUF)=1-0.72=0.28
P(EUF)=0.72 # P(E)+P(F)=0.30+0.60 =0.90 - # E 1 F M&IEGRE4
P(ENF)=0.18 = P(E) x P(F) =0.30 x 0.60 = 0.18 - & E A F & W14
ZZ :P(EUF) =0.72 ; P(ECUF®) = 0.82 ; P(ECNF®) = 0.28 ; SHEB FMEIFOREH  MERBIIE
%

B 4.32 BHE -FEGAEREH - PE)=0.32P(F)=0.24 2 P(G)=0.21 - ECF G K2 E A
G HIBREE (complement) - BETE P(EUFUG) ~ P[ESN(FUG)]E2 P[(FUGC)CJH%X - (BXA
AR A ARENEREEEE 2 1)

B

P(EUFUG) = P(E) + P(F) + P(G) = 0.32 + 0.24 + 0.21 = 0.77

E-FEGARERSEH ENRBEFNGCRARE  WMEMNRERAFNGCHBERE  MERFMGH

BtEE P[ECN(FUG)] = P(FUG) = P(F) + P(G) = 0.24 + 0.21 = 0.45
P[(FUG®)¢]=1-P(FUG®) =1-P(G°)=1-[1-P(G)]=P(G)=0.21
ZZ2 . P(EUFU G) 0.77 ; P[ECm(FU G)] =0.45 ; P[(FUG®)]=0.21

\/ \/ N

4.6.5 KA EA
EMEMBEHERERET  JERER VEESHERBEZHEY DB BRGHENA 2R -
P(ANB) = P(A) x P(B|A) = P(B) x P(A|B) — BB IIERAY 1L
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EMEERERERET SERERVEECEHRRBEZHESMEHE I BHEHE HE
#& - BI&IEE AR (Multiplication rule)3l 3% X8 32 (Multiplication theorem) - B4 A f1 B BBIISH -
P(BJA) = P(B)H] P(AB) = P(A) - # P(ANB) = P(A) x P(B) °
P(ANB) =P(A) x P(B) — f{E¥BIIm1I

TR ERERTUDEREZESHAL A2 As ...~ AYRLE

P(A1NA2NA3N...NAY) = P(A1) x P(Az]A1) x P(AslA1NAZ) x...x P(AAINANAN...NA1) — BIIFSFIEIIER
F% 31

E kEMEHERERET JERER VB TSHERREZHER K SHEIIRERE ZHFEE -
BN 7% 3€ /%A RI(Multiplication rule)3%3E)A E 2 (Multiplication theorem) < EEH A1~ Az~ ...~ AARIEEE R
BISMH - P(AdA) = P(A)FI P(AgAINA2) = P(As) - B P(A1NANASN...NAY) = P(A1) X P(Az) x P(Ag) x...x
P(AL) °

P(A1NA2NA3N...NAY) = P(A1) x P(A2) x P(As) x...x P(A) — fE¥BIIRII

250l 4.34 RERBAEEE RS - HEIRIEEH)AR 3 BZ#R ? (BRARUEHTE L AR/

HEEE 4N
R . GIISE A IEIEHE KBS F R MEE BB
TEHE IR H 2 1#45E p(H) :g B FHIIR 3B R P(3) =

1
6
[E#5 R IEBI(H) & 3 2623 P(HN3) = P(H) x P(3) = 5 x = = —=0.0833

2 #3%0.0833

RARZERE

BERET

4-10 Ak E

#i5l 4.35 R EERBLURILEAIEMS 051 - M HEEAIZ% 1-051=049 - —ERELEN
BEERRE2HL MRS P(GGGG) = (0.49)*=0.0576 - E—FXEF 4 EBERTPE—ELHSE
H2IR%HE BGGG - GBGG - GGBG 1 GGGB 3t 41& - S5/ 2 #%%5(0.49)% x (0.51) =
0.06 - #IUFEIEH 2 = H% 0.06 + 0.06 + 0.06 + 0.06 = 0.24 °
FEPANERRSEHEMRIAS 2 =X

Y =
4 |(0.49)* = 0.0576

ST
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54 R

4 x (0.51) x (0.49)® = 0.240
6 x (0.51)% x (0.49)? = 0.3747
4 x (0.51)3 x (0.49) = 0.260
(0.51)* = 0.0677

= 1.000

Alw(no- | Y
olk|Nw

4.6.5.1 MBS HRZEHE
FTEMBEHREMKE OB BREGHECHR)ETHE
P(ANB) = P(A) x P(BJA) = P(B) x P(A|B)
4,652 =EEHRZEME

STEESGREMKE Mo EBEGKRECHE)ETHE
P(ANBNC) = P(A) x P(BJA) x P(CIANB)
P(ANBNCND) = P(A) x P(BJA) x P(CIANB) x P(DJANBNC)

466 DEIES

EERAZER- S PA AL A, As,..., An gﬁiﬂiﬂtbbj%ﬁ)‘?%#(mutually exclusive event)%l]F‘ﬂL%ﬁi
(exhaustive events) - EPEAIMEARESZH AN ARNRENEREESANA = ¢ Edi+j i, j=1,..,
m) - EIRIRAZEB S = UL A =2 A= A+ Ap + Ag +..+ An » E{A, As, As,..., An} 7D EI & S (partition
set) °

FE MR E GBI %77 EIEE 5 (partition set)

P(ALUAUA3U...UAp) = P(A1) + P(A2) + P(A3) +...+ P(An) = P(S) = 1.0000 ;3R B iE4F 14
P(AINA) =0.0000 - Edi#j i,j=1,..., mRAEREFEHH

A2 A3 | A2
Al
A
A6 A5

& 4-11 DEIEETREE

..... #8(&) HE E 12 (A Al) (total probability theorem; theorem of total probability)
BEUREASHER—BRAZEBSPES—ERHESH - BEUHDAIE A, AL As,..., AnBSHERER
TE - HoP - AL A A, A SHFTEBBIE S {AL Az, As,..., An} i 7D EIEE S (partition set)

P(B) = P(BNS) = P(BNYiZ, Ai) = Xi24, P(B N A;) = YT, P(A) X P(B|A)

AR : P(B) = P(BNS) = P[BN(A + A%)] = P(BNA) + P(BNA®) = P(BNYM™, 4;) = P(BNAL) + P(BNA,) +...+
P(BNAn)
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A2 A3
Al
AZDB\R
A3NB
AlNB
4NB
A6NB A4
A5NB
A6 A5

B 4-12 AR FIB N KE

#5436 FRKRKBEHNZ—ERERABEFER /Hﬁqﬂ%%'éi%ﬁﬁxwﬁ/\gﬂﬁéfﬁé s REERLR
&frﬂ)\gﬁﬁ’z\fﬁl - AL E BRI B AR —FREE  HAEHPERBEARS
WE?2(BXE Aﬁ%@?ﬁﬂ)\ﬁ%ﬂd\gﬂ%é% 4 1i)

B BRATES B R—FREE ={F, F} - F AERBE R ARZE - AR RBRD

ZES - EXNERRABHPELNRBNSEH -
,Hﬁqﬂ%jﬁ%aﬂw%)@mz}ﬁg — P(#ETEBEPEARBHNEHNESE) = PENFY) :%: 0.1667 - &
BiRMHSHE -
ﬁz%nﬂxﬁfrﬂ)\ﬁmzﬁi— — P#EtEHDPELRBHNSHNLZE) = P(ENF,) = 1 =0.2500
BIEEER . ARAE#E P(E) = P(ENS) = P[EN(F1 + F2)] = P(ENFy) + P(ENF,) = 0.1667 +0.2500 = 0.4167 °
ERRKETEIHES
B PEIMIN— B4 RETBHPERENRIEHE 04167

#l 4.37 B R —ERBHRTERE EHEP%?%E%EﬁK&#%%ﬁ% ; ﬁi%%ﬁ*&#’é%ﬁ; - B4
B 1017 ; LEF 40 fi - AL ERERIMEN— BN R —FRELE  HRTEBHPEREL
BASHEE ? (BEBRUH S DA/ NEREESE 4 11)
B BAZEE S EFENR—FREE = {F, R} - B4 R ARBE PR = =0.2000 ; S
RERLEP(F) = 10‘:"4() =0.8000 ° P(F1) + P(F2) = 0.2000 + 0.8000 = 1.0000 = P(S) Bl A RS
1¢y=ﬁcf\£u';$a EREMTBIPELARENSG -
P EBEEHAREES; - PIHFABAPERRENBHSBE) = PEF) == 0.1667 - BEIRHE
g -
YEEAAREER, - PEHRHBHPELRBNBEHLE) = PEF) == 01429
BEEER BB —UEE  HPEBREAREEE PE) = P(ENS) = P[EN(F1 + F2)] = P(ENFy) +
P(ENF,) = P(F1) x P(E|F1) + P(F2) x P(E|F2) = 0.2000 x 0.1667 + 0.8000 x 0.1429 = 0.1476 - }E AR

N
=

EIE

BE  BRMIN—UBE - PPEREAREHER 0.1476

#615 4.38 MREEREEZEAE  HERBRHUBELRBEZRRESHERMAHMZE - K
BzEBFEZUENRRCHRER HERBABYERERIZESE  SRBRASNIZE
%(.:?#U)Tﬁa?% 0.02 ; HEXBABHYERSREFESE  HRBRABEREEE@ERH)HEX
% 0.08 - ESEE—HEE HEXMLHNSNFTEES 10 % - BRETEEF 0 % -
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4/29/2024 2:47:12 PM  EERZBRAHMIEZRT - FRBHZMEL  HEST GE
HIRGHN—SBEEXR - AMETRRERBRARE ? (BX ﬁ W PNE T ARE
J\%z?f-.ﬁfé% 311)
B B HMEXKBAHYSNEEENSEH PE) = 010 ; B : HEXKBAHDERITEZNSH PE,)
=0.90 - P(E1) + P(Ez) = 0.10 + 0.90 = 1.00 = P(S) - AIE1 M E, BN EIES - F : BERRHAINS
% -
WEXRMCHYERERTES  BRBRESNEEZEGRANEERS 002 —» P(aiaiaRAFHEXREL
S ERIEAEE) = P(FIE2) = 0.02
HWEXMAHYERSNEES  HEaRAENMEEZERANKERS 0.08 — P(iRiRaERAF HEXRREL
S RIZHEE) = P(FIEL) = 0.08
BEEE . BBRERRAEE P(F) = P(FNS) = P[FN(E; + E2)] = P(FNEL) + P(FNE) = P(E1) x P(FIE1) +
P(E2) x P(F|E2) =0.10 x 0.08 + 0.90 x 0.02 = 0.026 - {E AR FIRIEL -
BE . RSHIN—EHEXR  mRERZRAEER 0.026

B 4.33 HE ENESHZEBRNEES  BE ENESHEHEESAZETES—EF
S 2% P(Ey) = 0.40 ~ P(Ez) = 0.29 ~ P(Es) = 0.31 ~ P(F|E1) = 0.47 ~ P(F|E2) = 0.39 Al
P(FIE3) = 0.41 - FBETE(A) P(E1JF) ; (B) P(E2|F) ; (C) P(EsF) (BEB MM ENIZ A AREI/N
EIBHEEE 411)

REf% . P(F) = P(FNS) = P[FN(E1 + E2 + E3)] = P(FNE1) + P(FNE2) + P(FN Es) = P(E1) x P(FIE1) + P(E>) X

P(F|E2) + P(Es) x P(F|E3) = 0.40 x 0.47 + 0.29 x 0.39 + 0.31 x 0.41 = 0.4282 - B4R FIRES -
(A) P(E1|F) — P(ElnF) P(El)Px(I;gF|E1) - 0.:2;(;;7 = 0.4390
(B) PEAP) = P(EEQF) = e i) - 029020 = 0.2641

(C) P(E3|F) — P(E3NF) — P(E3)xP(F|E3) - 0.31%0.41 — 0.2968

P(F) P(F) 0.4282
Z 2 . (A)P(E4|F) = 0.4390 ; (B)P(E2|F) = 0.2641 ; (C)P(Es|F) = 0.2968

4.7 HECEE

B (Bayes’ theorem, Bayes, rule) 22 B S A F B FUIEGHREIEREW—ETE - @
BESH B REMRIIRTSH A REHE PAB) - HEH ABERRIRTEH B BEHE PBIA) - ME
EA—KRN - BREBE T EERM I ME 2 BB % -

GBOMEBRARZER- SHE AL A As,..., An BUHRRILE R E RS H (mutually exclusive event) ¥ BIES
{4 (exhaustive events) - P EAIMEARESEH AT ANRENEREESANA=¢ Hbi#j i,j=1,..,
m) - BAZERB S=UL,4; =Y, 4; - IE{AL Ay, As, ..., An} R D EIEE S (partition set) °

BEHURE ASHE—BRATZE STNE—HESH - SEH PA)K PBIA)EIE - ES1 B B4

FRRGET - ASHEENRGHEE PAIB) :
P(AB) = P(AiNB) _ P(BN4;) _ P(BNA;)

P(B) B P(BNS) P(BnA1)+P(BnA2)+P(BnA3)+ ~+P(BNAyp)
P(A;)xP(B|A;)

P(A1)XP(B|A1)+P(A2)xP(B|A2)+P(A3)xP(B|A3)+ +P(Am)xP(B|Am)
P(A) & ERITEER (prior probability) - EX1% : HESBERERARAIZERNE L - BRI AR
REBEERA  ERBESMHHER -
P(BJAi) % % {414 22 (conditional probability) - 2H1&
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4/29/2024 2:47:12PM SR ESIRAHMIERE - BRBAZMEN  HESTZED
P(Ai|B) % =& 12 (posterior probability) 3% € IE 1 22 (revised probability) - ARENE | HEERKE - iR

HO RS -
A2 A3
Al
Am\i
A3NB
A1NB
4NB
A6NB A4
A5NB
A6 A5
4-13 BEE AKX EKE
B A= (Bayes formula)
P(A||B) - P(AiﬂB) _ P(BﬁAi) _ P(Ai)XP(BlAi)

P(B) - P(BNS) _Z;'n=1P(Aj)XP(B|Aj)

&1 4.39 po] R & BB R+ SRR IE) S, AN sﬁﬁ@ﬁfﬂﬁ%ﬁﬁ%}%}%&@ - Sy R FEEERIE 300 78 - Sp it
FEEEREE 200 78 - IR BEZRE A EHABBEEERRREANEREREE  ARED
I8 S, HEEMHES s BNEREHR E&E(B)'Szf Féﬁéﬁﬁes FRIMERERIBEB) - M
REEZEEHEBBEENHEARBEARCSHEE - AMEEXRCSHEENEARAT - 2K
B S #iE Fﬂm%?7(Z;ﬁ;&ﬁz%ﬁ@%ﬂ)\HﬁU/J@QEﬁé 41i7)

BE S HIEE IR A M SR P(S) = ——— igg 0.6 ; S; HEFIRHAMIBHHEER P(Sz):%

—m 0.4 °P(S1))+P(S2)=0.6+04=10=P(S) - S1 F1 S, MEBEHBRHEIES
NMERREEE SRR GHE

SlT/\EéE\ﬁ:ﬁ SZT/\E&E\T—E?

MEZEBALBE(G) 0.9833 0.9700

MEREBIBEB) 0.0167 0.0300

&5t 1.0000 1.0000
S R RHEARNERRBTBRRE POIs) =70 == 09833
S HERRHEARNERRBBRWE  PEIS) =g == 00167
S HERRHEARNERRBTBRRE POIs,) =252 = 2= 09700
S HERRHEARNERRBBRME  PBIS) =g 2= ;0= 00300

MERRBEZEASENE S
Sl 1/\5%\@ 82 1/\5%\@ /EI\E-I-(%B—%S\T%%%‘E)

MEREBAMBEG) 05900 0.3880 0.9780
MERREBIBEB) 0.0100 0.0120 0.0220
SET(EREHZE)  0.6000 0.4000 1.0000

FiEAmT S HEERHENEREE NBESHE P(GNSL) = P(G|S1) x P(S1) =0.9833 x 0.6 = 0.5900
FIERmMmT S (EBREENERERBEWE P(BNS;:) = P(B|S1) x P(S1) =0.0167 x 0.6 = 0.0100
FiBAmT S HEFRHENEREE NESHE P(GNS,) = P(G|S2) x P(S2) =0.9700 x 0.4 = 0.3880
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4/29/2024 2:47:12PM  BIREIRAHMIERR - BRBAZMEN - HEBETZED -
FiIERmY S;HEFHREENERERBEHE P(BNS,) = P(B|S2) x P(S2) =0.0300 x 0.4 = 0.0120

FimESIH S HERE - AmPNEZEBALABEMHEP(G)=P(GNS)=P[GN(S1+S2)]=P(GNS1) + P(GNS,)
=0.5900 + 0.3880 = 0.9780

i 130 S HERE - AmPMEZERBBEEHE PB) = P(BNS) =P[BN(S: + S2)] = P(BNS:) + P(BNSy)
=0.0100 + 0.0120 = 0.0220

ER(CBHBNTEAB)T - KA S HBEEEP(sB) =" =20 = 0455= 2 =2 [s, HEE

P(B) 0.0220 5+6
HEA 5 NETRBBEE) - S HEBE 6 HHEZRBBEE)]
FIE - BRACSHBNTEA(B)D - R S, HRERIHE P(S,B) = oo = 252 = 05455 = = =[5y &

P(B)  0.0220 5+6
EENHEA S MNERERIBEER) S HEDHA 6 MNEREZBEB)]
|| pAEEEE | makR
£B P(S:NB) =
eSO 00160
P(Sy) = 0.60 T Y9HFG : :
A = 0.0100
P(S:) = 0.40 5B
P(BIS;) = 0.9700
BEIERSS, £0?03oo
T RAG

B 4.34 FKABERAMNERBE  BEM15% - LEG85 % - BHBEDE 70 EEDIER
MR ; X5 85 WEBA T ERMER - BEUZATFREBLMBRMN—BE  BRTE
IEBAHAEDPERRER - ILEBRBERME ? AKX ? (BEAWNUHUE D ARE
INEIBATESE 4 11)

B CETNEATEAREBERWEN ; METRBENSHPM) =015 ; FRRZENSHP(F)=0.85 -
M F] F MEGBROEIES P(M) + P(F) = 0.15 + 0.85 = 1.00 = P(S) - B4 70 %WEAEPERRER
P(CIM)=0.70 ; X4 85 %B P ERRH P(C|IF) =0.85 -

BEMIM— B2 BER P ERRFBIBHE P(C) = P(CNS) = P[CN(M + F)] = P(CNM) + P(CNF) = P(M) x P(C|M)
+P(F) x P(C|F) = 0.15 x 0.70 + 0.85 x 0.85 = 0.8275 - {KIBAA &R I -

RIS EREPERNRER - IWEBREEHE p(v|c) = W0 - POXPLERD _ 015070 - 1269

P(C) P(C) 0.8275
WELBERAPERBER - eI e PFIC) = 100 - LOXICID _ 09908 _ 73,

BER . BREN-—2E FRCEHBLEREPERNRER  WEBRSEMKE 01269 ; LEHKK
0.8731 -

O wE ][ hEASEER | B
P(MNC) =
P 030 N =0.15x0.70
P(M)=0.15 ;ﬁﬁ
PR =0.105
£
24 o =o0ss I #C
HEF =g -
2H

RE 4.35 e HiNg FR B R ER e B AU RE A FE R HINy AR LAV M AT ] 52t - BB RISE
Rt DTS - R HINUFTR BT 92 %0 AR A HiNy EREFEHEIER B LIS MR IE ; 8B
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BE HN RS - EARGAENEE L9 EEGURE - BRI HBEBIRK - BR
5 5.2 B AREBIME - BN DEEABEME—M - DL HN REFREIRA - SRE
REHE  BHEELUBEABENUMEGERIEBEBNAEEE - (BEBNUHE
AABENEIFEEE 4 41)

R E RNHPWBEABREBIRR ZSG ; REBMARS ECS4  E & ECMBUHBRIEES
P(E) + P(E®) = P(S) = 1.0000 - F &M B A L IREFABIGER R G 2 EH - RERE 5.2 %iE
ANEBHRE P(E) = 0.052 ; P(EC) =1-P(E) = 1 —0.052 = 0.948 - f&& H:N; ¥ RERF 92 % o] LIFI B
HiNy PREFEIEFE L5 SR FE P(FE) = 0.92 - JRBRR HiN RS - EAREGHAEEE 1 wgE
41514 &2 FE P(FIEC) = 0.01 -

I = _ P(ENF) _ P(ENF) _  P(ENF)  _ P(ENF) _ P(E)xP(F|E) _
ki R 23 PEF) = P(F) ~ P(FnS)  P[FN(E+EC)] ~ P(FNE)+P(FNEC) ~ P(E)xP(F|E)+P(EC)xP(FIEC) ~
0.052X%0.92 — 0 8346

0.052x0.92+0.948x0.01
&3 MR =0.8346

Z) i
f— s =t P(FIE) =0.92
MER %ﬁ JTL 78X <P(FC|E) =0.08

P(E) = 0.052 (=L
o (e

P(E) = 0.948 '
© SR SR L e = oot B
WA 436 REABRHES/NEMEFENFTKESAEHBERE  LUAFBHELEGEEERAE—SHE

BAEHD - BRAEEEHI - EKEEEEBEMENE - SNZSHEBEN TR
32 % DAEFERHIAES 60 % LBET - MAREINNEREES 3.4 %LBEH
A RECKAED  AEEHBBIEE ? BEBARUENEDARNENHIEES 4
fi1)

B E RAHIENM BN KW ZENER EC EFl ECMSBUBNEIES - P(E) + P(EC) = P(S)
1.0000 - FRASINEA ZSH - Ze5REBRNFIIERENES 3.2 % — P(E) = 0.032 ; DUEMERENAIA
575 60 %&BE — P(FIE) =0.60 ; P(ES)=1—-P(E) = 1-0.032 = 0.968 ; R#HIFNEEHEER 3.4
%A@ E — P(FIEC) =0.034 -

I _ P(ENF) _ P(ENF) _  P(ENF)  _ P(ENF) _ P(E)xP(F|E) _
fci& B 23 PEF) = P(F) ~ P(Fns)  P[FN(E+EC)] ~ P(FnE)+P(FNEC)  P(E)xP(F|E)+P(EC)xP(FIEC) —
0.032x0.60 — 03684
0.032x0.60+0.968x0.034
=R HE =0.3684
. EEBR || EEEs
$2HY P(FIE) = 0-60
P(F°E) = 0.40 i
FE % PIE)= 0032 e
70N E
P(E®) = 0.968

5 P(FIE®) = 0.034
REEHY P(FYIE) = 0.966 =
R

zall
i
ﬁg‘l:

REE 4.37 NIGEBRREA =B = E B EMBER - S50 Er - ExF1 Es ML 2 BIZ2(F 15 - 30 A 55 %0
BEERAL - (RIBLUERIFACER - E1 > E2 A0 Es MG AESEMBEERRLES - KEXZH KD
ARIRKFEDBIR 6~ 5F 4 % ° (A)SUKEZEIMBEEURIS - BRI —MRKEXZH

55368 H47EH



4/29/2024 2:47:12PM SRRV AHMERE - ERBHZEEN - HBTZED -
AOHER? (B)ECH MBI R KEXZH AL - IEMBEERI 2 RIZKKE Er ~ E2 F1 Es INLE
R 2 (BZEARUBNERARRNEFESS 4 41)

C Immeg | KE |
P(F|E1) oo | FE |
P(FC|Ey) = 0.94
N
0 £ {a | E, |LEEI-00s *:‘
P(Es) = 0.55 -K
P(F|E3) 0.04 AR
P(F°|E;) = 0.96
&35l 4.40 BHFRKEEAMESUETSRAEEBE—MMBENERE  ZAXE—EBSAMBMEXAEE

ZIBHMGEEE - HN\BRSKBRZE A XIMBE - BBXIE A A B MEMBHERSRI% 0.4 A
0.6 ; H/NERSKIFAYZ B XM - BRKIE A A B MR MBFH R 51% 0.52 70 0.48 - &R
FREEHR—/NRIBHZ AXMEE - E2HNBKIZE B XMLE - BEE/NBRER _FEHR=IS
2 A E)ETHES R MNLE 2 %R ?
B EHNISRE B XMBE - EF_NEH=—IBNEAEEHEZMBE 2R = P(E_IB AE#=

. P(EH_IB A 2= B 2 18 B 2 =18 AnZ2HUIZ B
15 BEH I8 B 2H =18 A|Z2H[UIS B) = A (258 B) ) )
P(2Y &

P(2H_I8 A EH=18B 2HNIB B)+P(SHM_IEB EH=18A 2HMEB)
P25 Bns) B
P(2E18 A 25=18 B 2HE B)+P(2H I8 B 2H =18 A 215 B)
P|25IIB Bn(2M_18 A 2H=1B A+ 28 I8 A 2H=I8 B+ 2B _I8B 2H=I8 A+2H_18B 2H=18B)|
P(2818 A 28=I8 B 258 B)+P(2H_18 B 2 =15 A 2HIS B)

P(2H_ A 2= A 280 B)+p(25_ A 2#9= B 210 B)+p(2#_ B £#1= A 21 B)+p(EH_ B £M=B 2HMB)
(0.40x0.60%x0.48)+(0.60x0.52X0.60) _ 0.1152+0.1872

= =0.5635
(0.40%0.40%0.60)+(0.40x0.60%0.48)+(0.60x0.52%x0.60)+(0.60%0.48x0.48)  0.096+0.1152+0.1872+0.13824
EX PEH_IBAEH-IEBNELH_I5 B 2H =15 AZHNIE B) = 0.5635
0.4 0.4 0.4 0.064
0.4 0.4 0.6 0.096
0.4 0.6 0.52 0.1248
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0.4 0.6 0.48 0.1152
0.6 0.52 0.4 0.1248
0.6 0.52 0.6 0.1872
0.6 0.48 0.52 0.14976
0.6 0.48 0.48 0.13824

S

. L
R | gz A

P(A) = 0.40 P(B) =080 Byfny:

Ak
P(B) = 0.60 . A
P(A) = 0.40 Buin EE@; = 8:%

P(E)= 050 A e o
P(A) = 0.52 B
Bk N

BUIYE 55 - 046

P(B) = 0.48
Bk

B

AT

e
=

= || =
G || &

Bu

R 4.38 M REERFERRMG S S; M Ss =XAmEEHRE L HREA - S BRI 300 74 -
S, HIEPHEREE 200 78 - Ss LB IRIE 400 78 - MRBEZREAENABEEZFHE SRR
ANMERERBE  AREPHEIR S HEBNHEEASBNERERBEB)  S;HEFE6
FBIMERERBE®R) S HEEAE 2 BNARERBBER)  MREBEEFEEFERBBESE
MR ERESHEE - A AEEERCEHEHRPVERAT - RE SIHEFHEE?2KE S,
HEEHER ? 2kE S;HEFEE ? (BEBAYUETUE A AREVNEREES 4 11)

222 : P(SyB) = 0.3846 ; P(S3|B) = 0.4615 F P(Ss|B) = 0.1538

B 4.39 B—EAERFEE S1HMESFH1-2-34-56)=R - BEMASHEK?
(BEBAMMEE O AR NEREESE 4 17)
R . STEUERA] 6 x 6 x 6 =216 BT - BEEAN 5 BHORAZERE = {(1,1,3), (1,2,2), (1,3,1), (2,1,2),
(221),(3,1,1)}  —HAB6EBIFH -
P(BAEIF 5) = = —-=0.0278

A 4.40 B—EAERFEE S1HMESFSE1-2-3-4-56)=R - BEMAB 6 HEK"?
(BEBAMMEUE O ARRNEREESE 4 17)
R . FTEUERA] 6 x 6 x 6 =216 1B T - BHEAD 6 BHAOERAZERE = {(1,1,4), (1,2,3), (1,3,2), (1,4,1),
(2,1,3), (2,2,2), (2,3.1), (3,1,2), (3,2,1), (4,1,1)} - —HFE 10 FEHHA T -
P(ZAEIF 6) = — = 0.0463

R 4.41 % P(F)=0.35* P(E|F) = 0.45 F1 P(FIE) = 0.35 - :A&TE P(E)IX ?
#E#Z . P(F) x P(EF) = P(ENF) P(E) x P(F|E) = P(ENF)
P(F)x P(E[F)=P(E)xP(FE) —  035x045=P(E)x035 — P(E) = 0.45

ZZ%E :P(E)=045
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A 4.42 GEBEF_SHO81 - I TN3IEEIERE ? (AP(EUF) =P(E)+P(F) ; (B)P(ENF)=P(E)
+P(F) ; (CP(ENF)=0; (D)P(EIF) =P(E) * (99 FREABYEERNAFTEARR)

HE 443 RBEMF _E% - BHPE) =04, P(FE) = 0.35 P(EUF) = 0.69 - I P(F)EH : (A)0.14 ;
(B)0.43 ; (C)0.75 ; (D)0.59 * (99 FAEAEBVEEHARETEKRR)

R 4.44 RPALERKE 1ERIK - "S4 . ARERSE LIKNEIEIK - "S54, BHKRSE 23KHE
B3k - —REL 1 3k - mMBEEAKE - Bl MNIRGR@IEERE . OA 2 B 2 "ERFRSH.
(disjoint events) ; @A #1 B & "B1I5E 4 . (independent events) - (AYDEI@#ENIERE ; (B)E
OD1ER ; (C)EQ@IERE ; D)DHE@EPALERE - (2007 ¥)EE AR EAE)

BB 4.45 RPALERKE 1ERIK - "S4 . ARESE LIKNEIAIK - "S54, BHAERSE 23KHE
BIk - —RHE 1 3k MBEREMKE - RIFIREEERE: OA B B 2 "EFRSH.
(disjoint events) ; @A £ B & "1 . (independent events) - (AYDEI@ENIERE ; (B)E
DIERE ; (C)ZQLERE ; (D) DHE@EAIERE - (2007 IS ERFFTEKXE)

A 4.46 —ERBAREIRRERRS 0.7 - BREBRRBERBI - MESABRE-IRKTEF
AIEDIR 10 IRZHESD - (A)0.7)°; (B)(0.7)¥; (C)(0.3)° ; (D)(0.3)¥ ° (2007 #)&EE A=t
BAR)

R 447 RPHF 10EEK - HhB 2 @Ak - —REV1EK - BV AME - BISE 2 BREENRIATBK 2 1
ER (A= (B):; (C)5; DF—E - (2007 EEHMEEAE) A
R | BEIK{AIIK FEAIIKY MEEDEIES -
PEIKZA®) = P(E_IKZAENS) = P[E_KBABN(E—IKBAE + F—IKEIFFLE)] =PE_
KBABNE—IKBAIK) + PE_IKBAENE—IRKEIFAIK) = P(%"_ETZE'EZI@%’—EX%,%IEX) X
PE—K2A®)+P(E_IRBABIE—KEFA) x PE—K2HAB) =L x L +.2 x 8 =1«

18 1+8 2+8 247 " 2+8° 9
2 2 8 2 16 2
L 4iZx =L 4+ 02="2 =
10 + 9 10 90 + 90 90~ 10 = 0.2000

%%:%Zﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬁ

2 448 ANBEh B4R o - B 34 BERSBB 70 AT - B 15 LERSIBIB 70 AT - SH

I A BEBEHEIMER 1 A - EUILABEEHBB 70 AFF - BIEABBEZHMES  (A)<a; (B) >
a;(C)<(—0a); (D)>(1—-a)° (2007 Y)EEHATEAR)

4R 4.49 —FIEE 10 1@ - HEob 1 AEFRIE - sTEZWRIEaEEE MY — EgiE  REHIR
HdE 1 BE2FkEm - IEFAEELD - SEEEREHEXS  (A)0.9; (B).8; (C)0.2;
(D)0.1 > (99 ENBEAEBNEERRFTEBKRE)

BB 4.50 A B CZAKEREB—EQERT  £—MH26HE MERE  -E—HBIBAZE
BRI LD ? (A)1/216 ; (B)91/216 ; (C)1/2 ; (D)5/9 » (99 ENEABWEERRETEK
=)

R 4.51 AFPAE B EFXWASLE 30 % - B TR "HEE . CRIABRRBERZES S
RFE)EHE 10 % - M "R ERHOABRRBRERERURE)SE 20% - SBE—A B
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WX BRE2EMRIE - BIIEARS B BT ZHESE ? MEVNEE_AI) (A) 0.77 ;
(B)0.79 ; (C) 0.82 ; (D) 0.85 ° (2007 1EEH M EKRE)
BB FRAEEBREMX S FMNBREFCRTIABEBEMNX - S FRAFCMEBRY
P(F) + P(F°) = 1.0000 * P(F) =0.30 ; P(F®)=1-0.30=0.70 -

,\

B2 R DEIES

EHERMRBRBBY - B ENBREECTRRBRRY - EHEMECMEBRHLES PE) + PES)
=1.0000 °
B EUFF k185 TR CEBMABRRBERZHMKIE) = PEFS) = 0.10 = ”;E(;‘f? = T =

P(E)-P(ENF) _ P(E)-P(ENF)

— 0.10x 0.70 =0.07 = P(E) - P(ENF)

1-0.30 0.70
B BB AR, (ARNAERRERZRIERE) = PE) = 020 = 2000 - HOPED -
%3?”” — 0.20x 0.30=0.06 =0.30-P(ENF) — P(ENF)=0.30-0.06=0.24
0.07=P(E)-P(ENF)=P(E)-0.24 — P(E)=0.07 +0.24=0.31
—ABEFFXBREBURIE - ILAKA B EFRI#E =pFE) =2 =200 =22 774

P(E) P(E) 031

REREBMERE - ILAERA BB R 2R =0.7742

]
=R

S —ABEFTR

RE 4.52 Suppose that the following contingency table was set up:
C D
A 12 15
B 35 26

01 4.41

(a) What was the probability of event B? (b)What was the probability of event A and D? (c) What was

the probability of event A or D?

(BP(X=Y|Y<3) - (BE

BEMEEEE X B2 Y #K )7h(probability distribution)l N R/ :
RAIEIUIE 7 AR/ NBIREEEE 4 fi1)

AEEAPXX > 2)Y = 1) ;

Y
1 2 3
1 0.10 0.05 0.13
X 2 0.12 0.06 0.21
3 0.13 0.07 0.13
Bz 47 . _ 4\ _ P(Xx>2nY=1) _ 0.13 _
BEE  (AP(X>2lY =1)=— oD " odoroizon s 0.3714
(B)P(X - Y|Y < 3) - P(X=YNY<3) - 0.10+0.06 = 0.3019
P(Y<3) 0.10+0.12+0.13+0.05+0.06+0.07
&2 1 (A)0.3714 ; (B) 0.3019
BRE 4.53 ZIFB()E AT BEREIIEN - P(A)=06 - P(B)=0.4 - A P(A°NB€) =0.24 -
FEER : P(A°NBC) = P(AC) x P(B€) = 0.4 x 0.6 = 0.24
MR 4.54 2IFE(0)%& P(ANB) < P(A) x P(B) + Bl P(AIB) < P(A) *
5l 4.42 B ABEHEREEHET 5 - BEHME 300 IET - AEEHHEREENHFENRREE -
BRMIRAR - AEEQ) R EEERPEL —USHET 2B THEBRHENW

:‘T%L%T ?(B)EIEHEERTPEI—NUANREHNET METRALMER ? (BRERUH
MmE A AREVNRFESS 4 1)

M)} fmr | BEER
&8 0.34 0.05 0.13
4 0.21 0.06 0.21
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= PCRENE) 034 ey P(ZNTR/E)  0.06
B2 . (A) PCRE —————=—"-=0.6538 B) P(X|FmR) = ———— = —— = 0.5455
(A POREIS) == ——= =00 (B) P(LIFMR) =~ ==

&2 : (A)0.6538 ; (B) 0.5455

RE 4.55 HA=EEEE - BHEE 2 EEKM 3 EEK - L38PE 2 Ba3KM 4 EEXK - AEPE
1 BB KA 2 fERREK - 1EZ(A)1‘“_ EEFAEPEREME—3X - =ERRIER ;
B)BEHEZE—(EEXR - RKILEXRAD - BB -3 HRRIKHEE ; (C)EZEm—/N)
B BB ZIKREIK - HREPETEEE - (BREARUENELARE/NEFES 4
1)

BEfE . RER E AMERIKNEH

o PRI —

— <u3> 2

Nz

AZAE

(A) E—EETA ML BIREE = x —x - =2x2x2=0.26667
(B) P(E) = PEN ) + P(EN Z) + PENT) = P(F) x P(EIF) + P(Z) x P(EIZ) + P(7) x P(E[F) =3 x 2+
4 1 2 1 4

dple2 102 02 g6a4aa
6 3 3 5 18 9

_P(PnE) _P(P)XPEIF) _ S 02 _
(C) P(FIE) = P(E) P(E) T 0.64444  0.64444 0.310345

]]PT

2 : (A)0.2667 ; (B) 0.6444 ; (C) 0.3103

&5 4.43 HAMEREERE  PEYTEA 2 @8N 3 @RI - JEXFEA L EBKM 3 EXRK - ©E
BELAEBEME 13K WMAJBEERED  BUROBEEREPBEME—EX - FEEA)
HEERBKER , BBCHMHEYAREIK  STERIAHPEEZHEMENAZEER A
KRR - (BEBYMEEIEAARRNEREESE 4 1U)

Bt . R EABJELHEHERKNESY  FARPEYEMEBAXNACEER Z2SH ; FCRRPE

ERMEERMAEL 2 SHY
(A) P(E) = P(ENS) = P[EN(F + F9)] = P(ENF) + P(ENFC) = P(F) x P(E[F) + P(F®) x P(E|FC) = = x —— +

243  1+3+1
3 1

2 x—~_=2=028
25

2+3 1+43+1

1+1

2
_ P(FNE) _ P(F)XP(E[F) _ 753%Ta341 — 4 _
B)PFE) == 5 ==~ oz —5;-05714

ZZ : (A)0.2800 ; (B) 0.5714

BE 4.56 EARMIMEMBHE  SESRAUEFE—MNMBEERR - PMMBEERENBERRN AR
5 002 ZMBHEARER 0.04 - IRSEEWEIZE—SMBHEEE 10 FMBEECH - W&
INEA R P RAR LS - B E(A)FTAMBEER S FIEEEE ; (B)EFTAMBEER S
BFARE . AR 2 B E - (ZERBNMEIUE D ARENEEES 4 1)

B

(A) FREMIEFER I B S FAR AR AR = — >< (1-0.02)%0 + x (1-0.04)10== x 0.8171 + x 0.6648 = 0.7410
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! =) =x(1-0.04)10 =x0.
B) P(Z:WJI] U?Hﬂ%l/ﬁ\T%) _ P(ZMBHENS1E) _ 2><(1 0.04) _ 2><0 6648 — 0.4486

P(&1E) “x(1-0.02)1045%(1-0.04)10 07410

]]V

: (A) 0.7410 ; (B) 0.4486

65 4.44 HAPNMOMaMBEE - 888X LRE—MIMBEEUR - BIMBHESIEMBERRIAS
BERRD 002 - SMBIHEASEERS 0.04 - BSAHMS MBS EMBEERRL - BImBEE
£ 60 % - CMBEFELE 40 % - FEEA)RIFBREME IR —MMBEERLASHE - LA
BEERRIER O MG R R ; (B)RIFBEBEMIN—F - EAGHEEX - (BRANMIH
MER AR NEFESS 4 1)

REfR
P(Z BN T 1) P(Z M) < PCREE Z )
(A) P(Z IMBE#H | A S 48) = — = =
POREHD) P(Eﬁﬂﬂﬂﬂiti%)xP(K@T% >+P(ZHBDH3F1§E)XP(7F§#§|ZUJJIJIBH%)

0.40X0.04 0.016
= =0.5714
0.60X0.02+0.40X0.04  0.012+0.016

(B) P(RER) = P(RIMLEEE N AL E1E) + P(OMBEE N REE) = P(EMBEHE) x PCREE|F ML) + P(D
IMEHE) x PCRAEHE| 2 MNEEHE) = 0.60 x 0.02 + 0.40 x 0.04 = 0.0280

%2 1 (A)0.5714 ; (B) 0.0280

g5 4.45 EHARDAER 122348 5 WFRP  BHFBEEME—R  JBR O REER
HE—FR - FHEAQA)FPFHMERREFZFAROMERREFHE ; (B)FHERREFMHIH
ERNOMERREFM 2HE - (BEBMUENEL ARZ/NEEESE 411)
B
(A) P(BERBIF > ZEREF) = P(F=2, 2=1) + P(B=3, Z=2) + P(F=3, Z=1) + P(F=4, 7,=3) + P(F=4,
7,=2) + P(B=4, Z,=1) + P(F=5, Z;=4) + P(%=5, Z,=3) + P(P=5, 2,=2) + P(P=5, Z=1) =10 x (t x 1) =
~=0.50
(B) PEERREF = ZFRHF +2) = P(F=3, £=1) + P(P=4, 2=2) + P(F=5, 5=3) =3 x (c x ) ==
0.15

]]V

: (A) 0,50 ; (B) 0.15

@0 446 RB—EFFHRAE)ORT - 1867 4 BHREERER- - S5 28 3% 5B 6
SRR - BHERBIRTAREBAR 5 BE - (EREVUHOEAAR
ﬁmg%@%4M)

AR | IRMILER T RSB 5 B AZRR = {(1.0), (1,2), (1,3), (2,1), (2.2), (B L)} - IRIMULEFRARE

Y - WU BN AEET -

&@m?%mﬁ%@ﬂmwswzzex§+ex§+ex§+§x3+§x§+§x§:i+§+§+§+

614 + 312 4+2+2;2+1+2 13 : 0.2031

B RIEIEER F AR BRSNS 5 R = — = 0.2031
g5l 4.47 FRER EA F BMEAEE®IISY - P(E) = 058 P(F) = 0.6 - ECA] FC A RI2 E l FRUERE
(complement) - FBEETE(A) P(EUF) ; (B) P(ECNF) ; (C) P(ECUF) ; (D) P(ESNFC) ; (G) P(EC

UFC) - (BEZBEVMEHIUE T AR/ NEEHESE 4 11)

EiE . EARERFAMEEBIUSHELF . FIRIPENF) =P(E)x P(F)=0.5x 0.6 =0.30
(A) P(EUF) = P(E) + P(F) - P(ENF) = 0.5 + 0.6 — 0.30 = 0.80
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(B) P(F) = P(FNS) = P(SNF)= P[(E + ES)NF] = P(ENF) + P(ESNF) — P(ECNF) = P(F) - P(ENF) = 0.6 —
0.30 = 0.30

(C) P(ESUF) = P(E) + P(F) - P(ESNF) = 1 — P(E) + P(F) - P(ESNF) = 1 - 0.5+ 0.6 — 0.30 = 0.80

(D) P(ECNFC) =P(EUF)°=1-P(EUF)=1-0.80=0.20

(G) P(ECUFC) =P(ENF)°=1-P(ENF)=1-0.30=0.70

%2 : (A)P(EUF)=0.80 ; (B) P(ESNF)=0.30 ; (C) P(ECUF)=0.80 ; (D) P(ECNFC) =0.20 ; (G) P(ECUFS)

=0.70
#5448 DHEEHER X A Y W SHESHUN NERR | FtEREGEH ? BEEEANUEUIE
A AREVNEEESE 4 11)
X
v 1 2
1 0.3 0.1
2 0.1 0.1
3 0.2 0.2
)i
y Xiq 2 | fy)BETCERHEXR)
1 03 | 01 0.4
2 01 | 041 0.2
3 02 | 0.2 0.4
fa)Sat(GERME=R) | 06 | 04 1.0

E(X) = Zl (X X f(x;) =1x0.6+2x0.4=14

E(Y) = Zl=1yl X f(y;) =1x0.4 + 2x0.2 + 3x0.4 = 2.0

E(x?) = 221 xZ X f(x;) =1%x0.6 + 22x0.4=2.2

E(Y?) = z::l=y1 y2 X f(y;) = 12x0.4 + 22x0.2 + 32x0.4 = 4.8

V(X) =27 [ — EQCOT? X f(x) = By 2 X f (o) — [E(X)]?=2.2-1.42=0.24

VY) = 22, [y - E WI? x f) = X1 vf % f(v) — [E(Y)]P = 4.8-2.0°=0.80

E(XxY) = Zl 14j= 1x1 X yj X f(xly]) 1x1x0.3 + 1x2x0.1 + 1x3%0.2 + 2x1x0.1 + 2x2x0.1 + 2x3%0.2 = 2.9

2N (i) x(i—ny)

B MR R B py = Cg”i’;” = G"g = - I Crim )X (vimhy) _ -
Y Y jzﬁ"zl(xi—ux) X\/Z’i\’zl(yi—uy) \/El_l(xl Bx)? X\/Z?Ll(%—#y)
N N
¥ x‘XyI_Z?]xixZ?’yi
i=1XiXVi N - E(xxy)—E(x)XE(y) - 2.9-1.4X2.0 - 0.1 =0.2282
N 2 N 2 V)% V() 1/0.24x+/0.80  0.4382 '

. _z_(zi 1"i) w, g_(zizlyi)
= 1A = 1A N

B HEA%RE 0.2282
1 =151 5L [E] (probability tree) ~ & AK [l (tree diagram)
fr e S EU M S DL EREEREIR M RPTE R E T -
R ECEA]
LEVEEIFRAT A B wmER . HPEERDZ
FHEEARBEE—RWBPER - F12AF4ENREAS - 7= NEBERECEBNS
I - F—EIEHER D B4 1200 LRI "ZEBatwm . B [RRA) 28 "HREBEEHES=Z, - KX
A ZEECEENOG UM —MNEREMNETIER - BEKREHNH G0 BFL L) -
HIZ oI DUBIR BB KRN - HAENE - RAZENE - 58 40 BE—EE [RA] CEE
HE—OEEE [RRE] REERE  —BEEMEEHREAS - £_[O5 [RAF] 28 7
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4/29/2024 2:47:12PM SRRV AHMERE - ERBHZEEN - HBTZED -
BAWE, A BOFE MK - BE-T - GRAEANWE2S BFU L32E) - BBEEZE
AN E - JLUIRABREBNE - IH - 505 [RA] SLEREMENEFEE TS LREERE

2BERIPHUB M - PPESNERREDN

HEEAKRBRE - ROPATELD - RABPHPEAEZZSONBERRERR - 5—[E55ERD
HE E 0920 Dipife "Zedstam. B [RA) R . "o, XX BOEECKERHFE
A FONMEEENRAESINEEZRRRBAZ(EZ 10 BFUUANEE) -

Mol BRBERAM - HEHE - RABENE - 58 40 RE—ET [5RAE] EEE
gE—RIEEE [RE] BEERE  ——REEMEERMAE - 505 [R] 2&E: 7
AW, - AX : BOFEF MK - BE-T - ItEENREATEARNKEER 10 B=AZRE
) BBRRBZENFHRAE - JURASREBENSE - I0H - FEE [RA)] #LERERERNEEE
Fa LRRRRRE -

BEMEEIF(BREEB)RLAET Mz : FEFH=E 20181105 BZ0SED

F—[E5FER D BE L 1130 DAt "=@rdw . & [RRa) 128 . "EAEFEZBENRE, - BX
D HEIZET - FrAERAENRBEESRENHNET €D HEM)F 1 R2HE 4 EMEEEF
BEE 2N —TECHWEZLE - NE—TBCHERFBOEBFNETIER - BEHEBERRI(20 @
FLUE) - olLIRG EEHIBE AR Excel EXEZEWMMA -

HZ 0B BSBEBNM - HEHE  RABENE - 56 40 BFE—O5 [RRE] OEE
gE—Ea0E [RAE] BRARE  REREMEBHORIEAZR - F_HE5 [RI] RE . "&KX
Wi, A HOCEMOK - BE-T - GREANKE - FHEEERE—R10@E=FMUL) - 28
ERZENFROE  URABENE - MUH - F_EE [RE)] BLEKEBMERNEZEEFS L
A BAEARR ] -

-

ARMEEIFRSHEmEE - HPERBBRNENZ

EEBEBAEPE - ROABHPES - MEBRBUAMANBUSBCTEFENINT - £
BEBERED  MERAHNED - A8  BAEHNBBIE  MERE MEAT  MERE
B EHNBEBARE - £—RISHER D+3 B 1200 AT " #FER#. & [RM] 28 . "238
BETEDT, - A g ECBBRNR - UIRERERVEEER (20 Ex U L&) -

HREGHERR Y AELFREER  ERNEHARKRNBEANS - BBEECHNBEER - UK
RUHHBFMDE - BRABPEBNE - 8 40 RHE A5 (RG] BEENFE-CSRIE [5RE] K
B#AERE  RAREMEENCRAE - £ _0a [RM] F&: "&XWE, - A BSF M
H - BE—D - BEEAWKE - FEERLOE—RA0EFLL) - BBREZENRIENE - O
VIRABENEE - Id - £ _[0a [RIE] BLREREAZEE TS LAEFEERE -

S5FELSHESD - BREME R - G 20171105 8 35ME 4 BFBEELEO=Z
F—[EEFER 20171106 4 1200 LAAT{E " EEA R & (RAG] 58 . T FEZBRESEDT
P AR FBIR 20171105(2H =) 3 BN 4 EFEEER - ME— NEERBNHRERE LS5 @
FLL L) -
HEZONUEBRBBERIM - HEHE - RABENE - 58 40 BFE—H5 [R] QEE
FE—OEMEE [RW] BEERE  BREMERNEREAS - FEE [RE] F8: "&X
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Wi, A BHOEMOK - BE-T - (EREANWE - FHREERE—R25 @=MULEE) -
i - B[EE [5RE) #EREMZEAZEE TS LR -

6.ENETE SRR BB AR « P ERBRRGES T

IBFE#taT £ 20211114 0900 A 1ERVACER - DT ER NIIHEBGERIE - B AREREA T
BRRMEEGREFAIURNER - B—[O55ER D+3 B4 1200 IRt "#Eswm o & [5RAG] 12RE
"HAPE ARG EONT . A FOWRBHERGEARITLER - ERZAEERNEE -
EMRECZENEREEEERQEFU L) -

%A 30 RE—EE [RM] DERNE-EISOE [RE] BEERE  F——REEMRZE
RSRAAS - £ 0I5 [RiE] B8 . "THEAWE, - A FEET®B—EREREEEER
BARRtE - AL LGEECEEZE ? 10 BxF U L2R) - 505 [/ )] #LEREMZEAEZEE
e ERRRARRE -

THEA R E HAth & 20211109 AL 4&
FRRHUCEAFERRE LRRE) 0.53
SRR EU(FT AR M ARIRIE L E) 0.46
IR RE(RERT AN R iR R E) 0.22
el RE R B (R RE BN A M 5 ) 0.36
FER(FESHE=E) 0.53
TRBEEBFIESE 0.73
FEFEEFHE 0.39
FEE 20211108 A A& 0.78
BRI
Excel bR {5 %2
Excel X &] #ETINAE wWmAER B R
PRODUCT FEFERIEES HEFEZEERTRNWEE GEESEE
FACT ERS A [ZPS:
PERMUT HEZI MBS AR Sl - BEEVIRS A A=
COMBIN HEE MENEE  BEASTEENYGHHE HSE=
QUARTILE PR ivE mEHEN - IR UBaRive <

1 2= (probability)

W&

# R (probability) Bl S 2 RH E S ERBEZERTOW—ELA] - MEREMES -

4% 424

% 2] (random variable)
— Rt EREEPHIRAEAERNEE -

15 7K ZE 8] (sample space)

— (B BBt B BB 12 B = Bl O] BEE 1S 45 5R (outcome) P A A RO EE & (set) -

1% 7 Bl (sample point) - &35 24
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4/29/2024 2:47:12PM SRR ARAMIERE - BREBEHZMNENR - ABET ZHEL -
—EFEHERBRE P ORENER - MERKARE - TR - BRARSIER)ERNESEIB/ELRZE

A -
E 1 (event)

JEAEATEE PN FESHERATZEFHEDE
1= 182 (probability models)

PRI EMBERR T - FTADREHIR ZAR(RA R - JoEk - BUHIEAEL 1 52)(a list of possible outcomes)
B _’f(a probability for each outcome)8J > T 1E
LU EREEE R VT EUAR - ATEIHE - FoA AT (multiplication formula)

OJBEEE ZAERASHIARE = my x myx m3 x...xm,

#EF! (permutation)

£ n EARDHEESIS - RO DIBEAIE niE A -
B R BESETEL

Pr = (n"'), x(N—1)x (N—2) x..x (N—i+1)

BEEARMAHRIFEIITE

n!

n1! X n2! X n3! X ... X nk!
RARBEBI S T
=8 n ERENY - BB —ERAR - B - 1)MEHESA -

#5230 (combination formula)
n_(My__n _p'_
i = (l) Tixm= @ nCi
T EL R IB I (Classical probability theorem)
HEEH A TENEAMEE

RESH A BEME = : =P(A) =4
SR LR R AR R (n) n

EER 1% 2 IB 55 (Objective probability theorem)

HIRRESHHIRE
BEEAREMER-— " -pA)=lim 2
BE B RE(n) n-oo N

H0&E 2 (rule of addition)
P(EtUE2UE3) =P(E1) + P(E2) + P(Es) * E1 E» ~ EsRILREFREH
S AERE
P(AC) = 1 - P(A)
=4 AT B BIEEEE (Union of events A and B)
P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)
BRSEH
ANB= ¢ ZEEFH P(ANB) =0
I EE 1R E 2 (de-Morgen rule)
ACNBC = (AUB)C
ACUBC = (ANB)C
212 (commutative rule)

AUB=BUA
ANB=BNA
#5512 (associative rule)
(AUB)UC=AU(BUC)
(ANB)NC = AN(BNC)
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7o (distributive rule)

(AUB)NC = (ANC) U(BNC)

(ANB)UC = (AUC)N(BUC)
18 {4 1% 2 (Conditional probability)

BRI S ENEREERAEE -
P(A[B) = "fjégf) . Hh P(B)#00r P(B) >0

P(ANB) = P(B) x P(A|B)

7 E|££ 5 (partition set)
P(A1UA2UAsU...UAy) = P(A1) + P(A2) + P(A3) +...+ P(An) = 1.0000
P(AINA)) =0.0000 - EdFi#j i,j=1,..,m
ARRTEIR
P(B) =P(BNS) = X%, P(B N A;) = Xit; P(4;) x P(BJA)
BEREE

P(AinB) _ P(BNA) _  P(A))XP(B|A;)
P(B) P(B) 3™, p(a;)xP(B|A))

P(AB) =
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